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 kedVes UTazó!

Izgalmas vidéki kalandra hívjuk Önt a Dél-Alföldre! Oda, ahol a sík vidék el-
lenére megannyi élmény várja. Az aktív kikapcsolódást keresők gyalog, ke-
rékpárra vagy lóra pattanva megcsodálhatják a rügyező fákat, az avar alól 
előbújó virágokat, gombákat, a fészket rakó madarakat, vagy kenuba szállva 
felfedező útra indulhatnak a kisebb-nagyobb folyókon. A nemzeti parkok és 
erdei iskolák tematikus túrákat is szerveznek, ahol megtanuljuk, hogy lássuk 
is, ne csak szemléljük a tájat. A fényképezőgépet sose hagyjuk otthon, de jól 
jöhet a távcső és időnként egy vízhatlan cipő is. 

A sok kalandozás után különösen jól eshet egy illatos, frissítő masszázs, 
stresszoldó fürdőzés vagy a hideg ellen behúzódni egy szaunába, így vér-
tezve fel magunkat a betegségek ellen. Nem csupán a nagyvárosokban, 
hanem sok kistelepülésen is fürdőépítéssel végződött az ötvenes-hatvanas 
évek olajkutatása.

Vidéki mesteremberektől a gyakorlatban szívjuk magunkba a kultúrát, a nép-
művészeti remekeket látva pedig elhatározzuk, hogy mi is kitanuljuk valamely 
mesterség csínját-bínját, de legalábbis ellesünk pár fogást. A reneszánszát 
élő kalocsai motívumok mellett rácsodálkozhatunk a vásárhelyi és a békési 
motívumok szépségére. Ebben a multikulturális olvasztótégelyben a magyar 
mellett a sváb, a szlovák, a szerb és a román néphagyományok is fellelhetők. 
Nyomukra legkönnyebben a falvak és városok tájházaiban bukkanhatunk, 
de nyitott szemmel járva a régi épületeken is felismerhetjük az olyan sajá-
tos építészeti jegyeket, mint a pingált falak, a napsugaras oromdísz vagy a 
„podsztyenás” utcafront.

Az Alföld az ország éléskamrája, így aki a betakarítási szezonban érkezik, bát-
ran vegye ki a részét a munkából! Főzzünk lekvárt, készítsünk mustot, gyúr-
junk kolbászt vagy morzsoljunk kukoricát. Kóstoljuk meg a vendéglátónk által 
készített kapusznyikát, sajtot, pálinkát, pörköltet, halászlevet. Ha pedig haza is 
vinnénk, vásároljunk helyi terméket közvetlenül a termelőktől! Bizalom, barát-
ság és történetek járnak hozzá!

A dél-alföldi régió vidéki turizmushoz köthető kínálata oly sokszínű és változa-
tos, hogy összeállításunk csak ízelítőt ad a számtalan lehetőségből.

Kalandra fel!
Dél-alföldi Regionális Turisztikai Egyesület
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 dUna-menTi-síkság

A méltóságteljesen hömpölygő Duna mentén kezdjük kalandozásainkat. A folyam bal 
partját kísérő síkságon, a Solti-lapályon művészi freskókkal díszített katolikus templo-
mok, Petőfi-emlékek, színvonalas nyári rendezvények mellett a strandolás, a vízi spor-
tok, a vadászat és a természet szerelmesei is maradandó élményekre számíthatnak.
Szalkszentmártonban gróf Festetics György építtette 1810-ben azt a beálló fogadót 
és kocsiszínt, amelyet a Petrovics család bérelt és ahol ma Petőfi Emlékmúzeum mű-
ködik. A Petrovics család relikviái mellett gazdag néprajzi és helytörténeti gyűjtemény 
található. Az Európai Falufejlesztési Díjjal is jutalmazott településen mintegy száz szép 
tornácos ház áll. 
A közeli Dunavecsén egykor mészárszéket bérelt a Petrovics család, amely ma Petőfi 
Helytörténeti Múzeum. A mai Petőfi Emlékházban lobban szerelemre Nagy Pál lánya 
iránt és írta Zsuzsika-verseit. Dunaegyházát a Solti-Duna és a vadregényes Duna-szi-
get kiváló szabad strandja kedvéért érdemes felvenni úti céljaink sorába. 
Kunszentmiklós klasszicista Virágh-kúriájában találjuk a Kiskunsági Nemzeti Park Hely-
történeti Múzeumát. Diószegi Balázs szülőházában a Munkácsy-díjas festőművész alko-
tásait nézhetjük meg. Képeit szülőhelye és a szép természeti környezet ihlette.
Solton az aradi vértanú gróf Vécsey Károly emlékeit találjuk. A Vécsey-kastély udva-
rán lévő kis házat a hagyományos solti konyha bemutatására rendezték be. Borvidé-
ken járunk, ne hagyjuk ki a Meleg-hegyi pincefalu megtekintését. A mintegy 500 régi 
pincéből álló, sajátos hangulatú együttes a kastélytól indulva érhető el. Az egykori 
Vécsey-pincében berendezett Pincemúzeumban a hagyományos szőlőkultúra emlé-
keivel ismerkedhetünk meg. A várostól mintegy 1,5 kilométerre találjuk a Solt-Révbér-
pusztai Lovascentrumot és Történeti Emlékparkot. 
Szabadszállást fülöpszállással összekötő országúttól nyugatra húzódik a Felső-Kis-
kunsági tavak szikes tóláncolata. A Bor-
da-tanyai kutatóház madármegfigyelő 
tornyából az egész terület jól belátható. 
Csak engedéllyel látogatható, enélkül a 
torony sem használható. A Kelemen-szék 
és a Zab-szék szikes tavakban gulipánok, 
gólyatöcsök, küszvágó csérek, nagy 
godák és széki lilék figyelhetők meg. A 
Cankó tanösvény engedély nélkül is be-
járható, kilenc állomásán képet kapunk 
a szikes tavak állat- és növényvilágáról, 
a dankasirály-telepről és megleshetjük 
a gémek életét, a szikesek madárvilágát.
Szabadszállás – melyhez irodalom- és 
kultúrtörténetünk több nagy személyi-
ségének emléke fűződik – tizenegy Pe-
tőfi-emlékhelyet tart számon. Izsák és 
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Szabadszállás között az 52. sz. főút mellett található Birkás Bor- és Pálinkaház nem 
mindennapi környezetben tucatnyi minőségi borral – köztük Arany Sárfehérrel - és 
többféle kiváló pálinkával várja a vendégeket.
Az izsáki arany sárfehér fehérborszőlőt csak hazánkban termesztik, őshonos szőlőfajta. 
Bora kellemes, diszkrét illatú virágokkal, gyümölcsökkel, különösen a fiatalok körében 
kedvelt. A borok csak a Kunsági borvidékről, azon belül is Ágasegyháza, Fülöpháza, Fü-
löpszállás, Izsák, Kunszentmiklós, Orgovány, Páhi, Szabadszállás I. és II. termőhelyi ka-
taszteri osztályba sorolt területén lévő szőlőültetvényekből származhatnak. A felhasz-
nált szőlőfajta egyértelműen 100%-ban csak az Arany sárfehér lehet. A bor tiszteletére 
rendezik meg évtizedek óta az Izsáki Sárfehér Napokat. A 2010-ben ezüstérmes izsáki 
Szent István muskotályos pezsgő 2011-ben már világelső lett a Franciaországban meg-
rendezett Effervescents du Monde-on, 
ahol a világ legismertebb pezsgői ver-
sengenek. Az El Bronco ranch 60 hektár 
összefüggő területen fekszik. A western 
lovastáborban nincs futószáras oktatás, a 
nyeregbe pattanva mindenki garantáltan 
megtanulja irányítani a lovat. A tereplo-
vaglás során a Kiskunsági Nemzeti Park 
csodáit lóháton figyelhetjük meg. 
A néprajzi hagyományokban gazdag fal-
vak, a ma is élő híres kalocsai népi díszí-
tőművészet központjai, a Duna-partot 
kísérő vadregényes erdők, a vízparti für-
dőhelyek és az ezeréves érseki székhely, 
Kalocsa látnivalói méltán teszik vonzóvá 
ezt a tájat.
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Hartára érkezve sváb hagyományokkal találkozunk. A török hódoltság után gróf Rá-
day Pál Württenbergből és Speyerből származó németeket telepített ide. A tájházban 
a híres hartai festett bútorok feledhetetlen látványa fogadja a látogatót. Különleges és 
egyedi a hartai népviselet is, ezen belül a „haupt”, a gyöngyös párta, melyből gazdag 
gyűjteményt sikerült összeállítani.
A Dunapataj melletti Szelidi-tó a dél-alföldi „csodavizek” egyike. Vizét a középkor-
ban sebgyógyításra, ma inkább idegrendszeri, hormonális és reumatikus bántalmak 
kezelésére ajánlják. Déli partján fövenyes strand várja a fürdőzőket. A tó és környéke 
értékes növény- és állatvilága miatt védelem alá került, a szikfoltos részeken túzok és 
ugartyúk fészkel.
Szakmár, Drágszél, Homokmégy és öregcsertő önálló néprajzi csoportot alkot, me-
lyet a helyiek potának neveznek. E népcsoport teremtette meg a híres kalocsai paraszt-
stílust a hímzésben, a pingálásban és a népviseletben.
A több mint 350 éves Rákóczi-fáról is híres Ordas és Géderlak több lakóháza is őrzi még 
a szép, oromfalas homlokzatú klasszicista, eklektikus, szecessziós építészeti jegyeket. 
A foktői Duna-parton strandolni, horgászni, kempingezni is lehet, a halászcsárdában 
pedig elkölthetjük a vacsoránkat.
A térség központja Kalocsa ezeréves érseki székhely, mely barokk egyházi műemléke-
ivel egyedülálló értéket képvisel. Baja és Szekszárd mellett háromévente itt kerül meg-
rendezésre a Duna Menti Folklórfesztivál. A híres hungarikum kalocsai fűszerpaprikából 
készült finomságokat kóstolhatjuk a szeptemberi Kalocsai Paprika Napokon. A város-
ban járva érdemes felkeresni a Főszékesegyházat, az Érseki palotát, a Kincstárat és a kb. 
140.000 kötetes, 56 kódexet és 508 ősnyomtatványt őrző Érseki Könyvtárat. A meszesi 
Duna-parton szép, fürdésre alkalmas partszakaszt találunk. A kikötőből hajókirándulás-
ra is indulhatunk. A kalocsai népi motívumok ma reneszánszukat élik. Korábban főként 
a népviseletet, a házak falát, bútorokat, dísztárgyakat, ma pedig övcsatot, ékszereket, 
divatos ruhadarabokat, táskákat vagy akár járműveket díszítenek vele.
Dusnokot a Vajas-fok kanyargós vize 
övezi. A festői csatorna kiválóan alkal-
mas evezős túrákra, s gazdag halállomá-
nya miatt a horgászok is előszeretettel 
keresik fel.
A Hajósra Bussen-Offenből betelepített 
svábok magukkal hozták kegytemplo-
muk csodatevő Mária-szobrát, ezzel bú-
csújáróhellyé téve a települést. A híres 
Mária-szobrot a Szent Imre-templomban 
találjuk. A Kálvária stációinak kerámia 
domborművei a Zsolnai gyárban készül-
tek. A templommal szemben találjuk a 
gyönyörűen felújított, barokk Érseki kas-
télyt. Hajós legérdekesebb látnivalója a 
mintegy 1200 pincéből álló hajósi pince-
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falu. Népi építészeti szempontból is érdekes, a löszbe vájt pincék, nádtetős présházak 
különleges látnivalók. Jellemző fehérborai a rizling, a leányka, a chardonnay és a cser-
szegi fűszeres, vörösborai közül elsősorban a kadarka, cabernet sauvignon és a zweigelt 
kiemelkedő. A pincefalu hagyományos rendezvénye az Orbán-napi Borünnep. A hajósi 
pincék között található majd 300 éves Hepp Borházban a látogató vendég bejárhatja a 
présházat, ahol megtekintheti a díjazott borok elismerő okleveleit. A pincében megnéz-
heti a borkészítés és a borkezelés eszközeit, valamint megismerheti a pince történetét, 
sajátosságait és fény derül a hajósi borászmesterség titkaira a pincetulajdonos vezetésé-
vel. A pincetulajdonos Hepp János sokszor hangulatos sétára hívja a pincelátogató ven-
dégcsoportot, amely a különleges hangzású sváb harmonikaszó kíséretében romanti-
kus fel-, vagy levezetője lehet a borkóstolásnak. Legtöbbször a vendéglátó pincemester 
jó barátja, a szintén sváb származású és a német néphagyományokat őrző Wiedner 
Ferenc adja a talpalávalót, az 1900-as évek elejéről származó, muzeális értéket képvi-
selő hangszerével. A Kovács Borház a hagyományokat követve alakította ki a Pincefalu 
szívében a Présház-Borozót. A löszfalba vájt ászokpince hordós és palackos bor érlelését 
teszi lehetővé. A piceágakhoz tartozó Muzeális tér szolgál az 1970-től gyűjtött muzeális 
borok tárolására. A pince-apartmanok a vendégek éjszakai szállását teszik lehetővé.
A sváb kultúra jellegzetes bélyegei köszönnek vissza nemesnádudvar leghíresebb 
Mária-völgyi pincesorának szorosan egymás mellett elhelyezkedő, apró, szinte vakító-
an fehér kis présházain. A történelmi pincesor az egyik legszebb a Hajós-Bajai Borvidé-
ken, hűs pincéiben érdemes megkóstolni a tüzes helyi borokat. A szőlészeti-borászati 
hagyományok tárházában, a Bormúzeumban muzeális borokat tekinthetünk meg, a 
Falumúzeum pedig a település és környéke történetét ismerteti. A Babamúzeumban 
különleges, régi babákban gyönyörködhetünk. 
Az érsekcsanádi népviselet és gazdag, színes népköltészete a folyó túlsó oldalán levő 
Sárközével rokon. A Veránka-sziget zöld foltja az 1893-as vízszabályozással jött létre. 
Háborítatlan csendjében sétálva élvezhetjük gazdag növény- és állatvilágát.
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 Bácskai-síkVidék

Bácska az egyik legjobb mezőgazdasági adottságokkal rendelkező vidékünk a löszta-
karón kialakult jó minőségű mezőségi talaja révén. Északnyugati részét kimagasodó 
homoktakaró fedi (Illancs 172 m-es kiemelkedése). 
Kalandozásunk során a Kalocsai-Sárköz keleti peremétől Illancson át közelítjük meg Fel-
ső-Bácskát. Illancs a Duna-Tisza közi hátság legmagasabb része, sok helyen ma is szinte 
érintetlen a természeti környezet. Területén évszázadokon át legeltetés folyt. Az 1920-as 
években parcellázták és telepeseket hívtak, azonban megélhetésüket nem biztosította a 
homokos föld. A hagyomány úgy tartja, hogy az éj leple alatt visszamenekültek eredeti 
lakóhelyükre, azaz elillantak a sivár vidékről, az elnevezés innen származik. Mielőtt mi is 
továbbmennénk, keressük fel a Kéleshalmi homokbuckákat, ahol jól megfigyelhető, ho-
gyan alkalmazkodik a növényzet a helyi éghajlati viszonyokhoz. A déli lankákon csenkesz 
él, az árnyékosabb hátakon megtelepedtek a tölgyesek, fehér nyárasok, galagonya- és 
borókabokrok, akácok. A buckák lábánál égerlápok alakultak ki. 
Baja a Sugovica partján fekszik, innen indult újtára a város híres szülötte, a világjáró uta-
zó Jelky András. A Csodálatos Baja fesztiválsorozat öt hónap alatt közel kétszáz rendez-
vényt – köztük a hagyományos Jánoska-eresztést, Víziparádét, Motorcsónak Európa- és 
Világbajnokságot, gasztronómiai rendezvényeket, nyári színházat és kiállításokat – kínál 
a látogatóknak. A várost a halászlé fővárosaként is emlegetik, júliusi halfőző fesztivál-
ján mintegy 2000 bográcsban fő a halászlé a város főterén. A Bunyevác Tájházban az 
Észak-Bácskába vándorolt katolikus hor-
vátok lakáskultúrájával, tárgyi emlékeivel 
ismerkedhetünk meg. A szerb nemzeti-
ség barokk stílusú Szent Miklós ortodox 
templomának ékessége a csaknem 10 
méter széles ikonosztáz. A Petőfi-sziget 
kellemes sétáló- és pihenőhely. A bajai 
városnézés után a Duna nagy, délnyugat 
felé ívelő kanyarjával ölelt, vízjárta terü-
let hangulatos falvai járhatók végig, ahol 
kitűnőek a fürdési lehetőségek. A vidék 
déli részén van a Duna-Dráva Nemzeti 
Park Béda-Karapancsa területi egységé-
nek karapancsai része – vizekkel szabdalt 
tája, romantikus erdői, rétjei páratlan él-
ménnyel gazdagítja az erre járót. A Má-
riakönnye (szerb eredetű nyelvén Vodica) 
búcsújáró helyén a kápolnától lépcső visz 
le ahhoz a két forráshoz, amelynek gyó-
gyerőt tulajdonítanak. Vize nem iható, 
mégis sokan viszik haza, hogy beteg test-
részüket mossák vele. 
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Dávod-Püspökpusztán a falubeliek télen-
nyáron a szabadon folyó kútra jártak ivóví-
zért és szinte nem volt rossz fogú ember. 
Később fürdőt építettek, ahol mozgásszer-
vi, reumatikus betegségek gyógyítását, 
sérülések utókezelését végzik, ivókúra for-
májában pedig szájüregi és emésztőszervi 
panaszokat enyhítenek. A nagybaracskai 
termálfürdőt szintén a gyógyulni, valamint 
kikapcsolódni vágyók keresik fel nyaranta.
Hercegszántót szerbek és sokácok telepí-
tették újra a török dúlás után. A falu sokác 
néptánc hagyományait őrző táncegyüttes 
messze földön híres. Görögkeleti szerb temp-
lomuk szentélyrekesztőjén 32 ikon látható. A 
közeli Ferenc-csatorna, a Klágya-Duna és a 
Karapancsai-halastó kitűnő horgászhelyek. 
A mesebeli Karapancsa egybefüggő erdei-
ben feketediót, nyíreket, füzeket, tölgyeket 
találunk. Morotváiban rengeteg a vízimadár, 
erdeiben fokozottan védett rétisasok, kere-
csensólymok, barna kányák és fekete gólyák 

fészkelnek. Az ingoványok védelmében rendkívüli agancsméretű gímszarvasok élnek a 
szabadon látogatható területen. A Habsburg-nagykastélyt az 1910-es években Habsburg 
Frigyes nagyherceg építtette neobarokk stílusban. A kastély teljes terjedelmében helyre-
állításra került, benne apartmanok, vendégszobák kerültek kialakításra.
A hódunai vadászkastélyt Habsburg Albrecht főherceg építtette, jelenleg vendégház-
ként működik. A Mohácsi-szigeten lévő Riha-tó vizes élőhelyét a Ramsari egyezmény 
védi, kis kócsagok és bakcsók mellett néhány üstökös réce és nyári lúd is gazdagítja 
a tó színes élővilágát. A sziget élővilágának felfedezésére szolgál az Újmohácsi tanös-
vény. A kompállomástól 400 méterre a gyaloghídon átkelve sétaúton indulhatunk a 
folyó és a gát közötti terület felfedezésére, többek között megismerve a hajdani ha-
jómalmok működését. A barangolás után kellemes lesz fürdőzni a tanösvény melletti 
strandon.
Dunafalva már a rómaiak idején is fontos folyami átkelőhely volt, közvetlen összeköt-
tetést biztosított Pannonia Provincia és Dácia között. A település késő római ellene-
rődjének – mely részben a Dunában állt – falmaradványait találjuk a stand területén. 
Alacsony vízállásnál a mederben lévő további részletei is láthatók.
Bácsborsód aprócska településének híres szülötte Moholy-Nagy László festő és fotó-
művész, a konstruktivizmus egyik vezető mestere. Szülőházát Latinovits Frigyes klasz-
szicista stílusú kúrájával átellenben találjuk.
Madarason a hetvenes években horgásztavat létesítettek, amelyet hamar birtokba 
vett a természet, növény- és állatvilága mára védetté vált. A Lakatos család immár több 
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mint ötven éve főzi hagyományos módon, 
kétszeres lepárlással a kisüsti pálinkát, erre 
járva mindenképp kóstoljuk meg! 
A bunyevác és német hagyományokat 
őrző Bácsalmáson fafaragó, kékfestő, 
gépi hímző népi iparművész tevékenysé-
gével ismerkedhetünk meg. A közeli Kí-
gyós főcsatorna melletti védett Kossuth 
park idős tölgyfái közt gazdag rovar- és 
madárvilágot figyelhetünk meg. A várostól 
délre találjuk a Duna-Tisza közi szikes ta-
vak láncolatának egyik legdélebbi tagját, a 
gyógyhatású Sós-tavat. A partját övező töl-
gyes erdő a gyapjas gyűszűvirág országo-
san egyedülálló élőhelye, védett terület. A 
Kígyós-érből kialakított horgásztó védett 
vízimadarak paradicsoma.
Mélykút lovassportja jelentős múltra te-
kint vissza, lovaspályája a jánoshalmi út 
mellett található. Ritka látnivaló a telepü-
lés Háziállatszarv-gyűjteménye, a kiállítás 
130 darabot tartalmaz. Szvetnik Joachim 
Kossuth-díjas ötvösművész – ő restaurálta az Esterházy-kincseket és azonosította a 
magyar Szent Koronát – szülőházában az eredeti berendezés és a mester műhelye 
fogad.
A ma is gazdag mezőgazdasági terület régi szélmalmaiból a tataházai nádas tó part-
ján találjuk a 1884-ben Lajkó Márton építette malmot. A felsőszentiváni, XIX. századi 
Nagy Toma Vince-féle szélmalom háromszintes ipari műemlék, ma is működőképes. A 
Rém község melletti 172 méter magas Ólom-hegy Bács-Kiskun megye legmagasabb 
pontja, tetejéről szép kilátás nyílik a környező vidékre, ahol még nyomokban megta-

lálhatók a római védővonal, az Ördögárok 
maradványai.
A földikutyák az alföldi füves puszták jel-
legzetes lakói. Magyarország területén 
napjainkban három faj, az erdélyi, a ma-
gyar és a délvidéki földikutya előfordulá-
sáról van tudomásunk, melyek mindegyi-
ke csak a Kárpát-medencében fordul elő. 
Mind közül a legveszélyeztetettebb a dél-
vidéki földikutya, melynek teljes világál-
lománya nem haladja meg a 300 egyedet, 
ebből mintegy 200 hazánkban, Kelebia 
térségében él.
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 dUna-Tisza-közi-síkVidék

Hazánk legnagyobb kiterjedésű homokvidéke, a Duna-Tisza közi hátság, mely a Duna 
és Tisza széles völgyét választja el. A tájat a Duna jégkorszaki hordalékkúpjának anya-
ga fedi. Az északnyugat-délkelet irányú homokvonulatok (dűnék, buckasorok) az 
egykori folyóágak futását, ill. a tájra jellemző szélirányt is jelzik. A laza kőzetanyagot a 
szél éghajlati (szárazság) és emberi (erdőirtás) hatásra többször áthalmozta. A buckák 
közötti talajvizes mélyedésekben szikes tavakat találunk (pl. Kolon-tó, Kelemen-szék). 
Kunfehértó a Dorozsma-Majsai-homokhát, az Illancs és a Bácskai löszös síkság talál-
kozásánál fekszik. A másfél méteres átlagmélységű Kun-Fehér-tó neve sziksós vizének 
színére utal, közel száz éve fürdővendégek ezreit vonzza, nádasai a horgászokat csá-
bítják ide. A tótól délre terül el a Virginiai holdrutás erdő, amely a páfrányfajok közé 
tartozó, 1951-ben felfedezett virginiai holdrutának az egyetlen hazai termőhelye.  
A terület csak engedéllyel és kísérővel látogatható.
Császártöltés három kistáj, a Duna-menti-síkság, a Bácskai-löszhát és a Kiskunsági 
löszös hátság találkozásánál fekszik. A természetvédelmi területek bejárásához szak-
vezetést kérhetünk. A Vörös-mocsár a Duna egykori, lefűződött medre helyén jött 
létre, hajdani vízfelületét a vízinövények foglalták el. Az elhagyott mederből tőzegte-
lepek képződtek. Háborítatlanul élnek itt védett rovarok, hüllők, madarak, de kisebb 
ragadozók, például a veszélyeztetett vidra is. Időnként nagyvadak, őzek, szarvasok, 
vaddisznók is felkeresik. Vizében védett lápi póc és réti csík is található. A meredek 
löszfalban gyurgyalag fészkel, de a nagy kócsag is megfigyelhető. A Vörös-mocsár 

tanösvény az egykori, tőzegbányászat 
céljából kiépített kisvasút nyomvonalán 
halad, csak szakvezetővel látogatható! A 
sváb származású lakosság hagyományos 
szőlő- és bortermeléssel változtatta a tá-
jat mezőgazdasági területté. A Pincelakat 
Borház és Szálloda öt eredeti sváb pince 
restaurálását követően a borkultúra magas 
színvonalú megismertetését tűzte ki célul. 
A Borotán megvalósult Kádár Múzeum az 
utolsó alföldi kádármesternek, Babarczi Já-
nosnak állít emléket. A hantolt pince és a 
boros tanya együttese a maga formájában 
egyedülálló látványosság. 
Kecel különleges látnivalója a Pintér Mű-
vek Hadtörténeti Múzeum és Haditech-
nikai Park. Négy, a magyar honvédséggel 
kapcsolatos kiállítást tekinthetünk meg 
itt. A fogadóépületben található a szobor-
gyűjtemény, a Fegyvermúzeumban kézi-
fegyvereket találunk a középkori kardoktól 
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a legmodernebb fegyverekig. A Tüzérmúzeumban a magyar tüzérség eszközeit, öltö-
zékeit, a Makettházban több száz különféle harci eszköz miniatűr másolatát helyezték 
el. A múzeum leglátványosabb része a több mint 3 hektáros szabadtéri kiállítás, ahol a 
modern harcászat eszközei – harckocsik, kétéltű úszó harckocsik, rakétakilövő-állások, 
lokátorok, föld-levegő, levegő-levegő rakéták és harci repülőgépek – láthatók.
Soltvadkert a homoki bortermelés egyik központja, jellemző borai a merlot, kékfran-
kos, a nemes kadarka, az ezerjó, az olaszrizling, a muskotály, a zweigelt és a zalagyöngye. 
A Vadkerti-tó – melyet a népnyelv Büdös-tónak nevez jellegzetes szagú gyógyiszapjá-
ról – jótékony hatását élvezhetik a mozgásszervi megbetegedésben szenvedők. A ta-
von horgászni is lehet, partján kellemes strand várja a pihenni vágyókat. A soltvadkerti 
Borfesztivál a környék és hazánk borkínálatát népszerűsíti egy remek tóparti buli ke-
retében. Híres borászatok a Frittmann és a Font, amelyek borházaikban szívesen látják 
a vendégeket egy borkóstolóra, mely során a vendégek megtekinthetik a pincészetet, 
megismerkedhetnek a borkészítési technológiákkal. A felkínált borok mellé borkor-
csolyát vagy vacsorát biztosítanak. A város Szent Korona Cukrászdájának fagylaltjait és 
süteményeit már az egész országban ismerik. Messziről is eljönnek a vendégek, hogy 
Szervánszky László cukrászmester és családja remekeit megkóstolják. Aki pedig eljön 
ide, tekintse meg a cukrászdában és különtermében a cukrász-élet régiségeit is!
Pirtó külterületén szép látványt nyújt a Nagy-rét, az Ősborókás és a helyenként lankás, 
dimbes-dombos, homokbuckás külterület. Szép kirándulóhely a község déli részén 
található Patkó-tó. A természet adta lehetőségeket az aktív életmódot kedvelők is ki-
használhatják terepgyaloglásra, terepfutásra vagy akár tereplovaglásra. Távol a civilizá-
ció ártalmaitól, de nem a világ végén található Pirtó-Tanya Lovasfogadó mindazoknak 
ajánlott, akik szeretnék összekapcsolni a természet, a friss levegő és a lovaglás örömeit. 
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Kiskőrös Petőfi Sándor szülővárosa. A háromosztatú, vert falú, nádfedeles szülőház-
ban először 1880-ban nyílt emlékmúzeum, melyet Jókai Mór avatott fel. Szomszédsá-
gában található a Petőfi Emlékmúzeum és Petőfi műfordítóinak szoborparkja. A Pe-
tőfi-kultusz ápolásának kiemelkedő eseménye a Petőfi-szilveszter. Az év utolsó napja 
színvonalas kulturális műsorokkal és gasztronómiai különlegességekkel várja a ven-
dégeket. A hagyomány szerint csak ezen az éjszakán tekinthető meg az evangélikus 
templomban a költő eredeti születési anyakönyve. A Kiskőrösi Közúti Szakgyűjtemény 
egyedülálló az egész országban, a római kortól napjainkig mutatja be a közút-, és híd-
építés munkáit, emlékeit. Itt találjuk Közép-Európa legtekintélyesebb hengergyűjte-
ményét, köztük a „Robog az úthenger” című film legendás, ma is működő járművét.
A Duna-Tisza közi hátság közepén terül el a Kiskunsági Nemzeti Park legnagyobb terü-
lete, Bugac. Egymást váltják a szélbarázdák és az éles gerincű meredek homokbuckák. 
A legmagasabb buckákat az itt élők el is nevezték: Messzelátó-hegy, Lóállás, Betyár-
állás, Pipagyújtó-hegy. A bugaci puszta képéhez évszázadok óta hozzátatoznak az ősi 
magyar háziállatok, a racka juhok, a szürke marhák és a magyar félvér lovak.  A bugaci 
területre a Karikás Csárdánál jutunk be. A pusztán gyalogosan, lóháton vagy lovas ko-
csin lehet közlekedni. A Bugaci Pásztormúzeum a területre jellemző élővilágot és a 
kecskeméti puszták pásztoréletét mutatja be. A bugaci csikósok ügyességét és a régi 
pásztorhagyományokat a főszezonban naponta ismétlődő lovas programok jelenítik 
meg. A Pusztaprogram során csikósbemutatót láthatunk pusztaötössel, lófektetéssel 
és ültetéssel, ostorpattogtatással és anyósveréssel, de bemutatkozik Anti, a szamár is, 
a vendégek pedig kipróbálhatják a csikósélet szépségeit, a szőrén lovaglást és az os-
torpattogtatást. Baráti társaságoknak, incentive csoportoknak játékos, vidám vetélke-
dőt ajánlanak. A Pusztai Öttusa öt versenyszámból: patkódobásból, köcsögverésből, 
taligatolásból, zsákban ugrálásból és hordólovaglásból áll.
A kiskunhalasi csipke túlzás nélkül világhírű, vetekszik a velencei és brüsszeli csipkék-
kel. A Csipkeházat kifejezetten a csipkevarrók munkahelyeként emelték, hogy itt őriz-
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zék mintakincsét, terveit, hagyományait.  
A kiállításon megtekinthetjük a leheletfi-
nom mesterműveket, a csipkevarrás folya-
matát és vásárolhatunk is. A város fürdőjét 
tápláló 48 °C-os halasi vizet hivatalosan is 
gyógyvízzé nyilvánították.
A Kiskunmajsa üdülőterületén található 
Jonathermál Gyógy-, Termál- és Élmény-
fürdő nem csak a hazai fürdőlátogatók 
számára ismert és kedvelt. Beltéri és kültéri 
medencékkel, élmény- és hullámfürdővel, 
színvonalas gyógyászattal, szaunákkal, 
wellness szolgáltatásokkal és szórakoztató 
programokkal várják a vendégeket. A város európai hírnevet szerzett szülötte Konecsni 
György grafikus, akinek munkásságát bemutató tárlatot a róla elnevezett Helytörténeti 
Gyűjteményben láthatjuk. Az 1850 körül épült nádtetős, három osztatú, középpadkás, 
szabadkéményes Tájház-Kenyérsütőház a Kiskunság jellegzetes népi, építészeti emléke.
Az ország első 56-os Múzeumát Pongrátz Gergely, a Corvin-köz legendás főparancsnoka 
alapította. A kiállított relikviákat, dokumentumokat, képzőművészeti alkotásokat jórészt 
az egykori bajtársak ajánlották fel. Korabeli arzenál is megtekinthető a Molotov-koktéltól 
a T-55-ös harckocsiig. Átellenben kápolna épült 1956 valamennyi áldozatának emlékére 
– a Csete György Kossuth-díjas építész tervezte kápolna az első kegyhely, melyet az 1956-
os forradalom és szabadságharc tiszteletére építettek. Közel hat évtizedes gyűjtőmunka 
eredményeként, több mint 900, a világ 30 országából származó sörös korsó és sörös po-
hár tekinthető meg Kis Tibor magángyűjteményében. A kiállítás érdekessége, hogy mind-
egyik poharat és korsót barátaitól, ismerőseitől, politikusoktól, művészektől, sportolóktól 
kapta. A Bodoglári homokbuckák növénytársulása a bennszülött fajokban gazdag nyílt 
homokpusztagyep. A terület legnagyobb értéke a fokozottan védett tartós szegfű, mely 
faj világállományának jelentős része itt található. Az élőhely jelentőségét jelzi, hogy a terü-
letet a Natura 2000 területek között tartjuk számon. 
A réti mészkő a Duna-Tisza köze ma már szinte teljesen elfeledett geológiai képződ-
ménye. Csólyospáloson fejtett kemény mészkövet tanyasi és falusi házak, gazdasági 
épületek alapozásához használták fel. A földtani feltárás fokozottan védett természeti 
terület, ezért kizárólag a helyszínen kialakított feltáró út (pallósor) mentén látogatható! 
A kézműves tanya nagyon kellemes környezetben, erdő mellett, egy horgásztó közelé-
ben található. Többek között fafaragással, nádtutaj-készítéssel, agyagozással, sógyur-
ma, gyertyacsurgatással és mézeskalács díszek készítésével ismerkedhetünk.
Kistelek természeti értékei közül figyelmet érdemel a Balástya és Kistelek között elte-
rülő Müllerszék, és a helyi védettségű Bíbic-tó, ahol a látogatók madárlesről szemlél-
hetik a táj élővilágát. 
A világhírű természetfotós, Máté Bence pusztaszeri fotós bázisa a Kiskunsági Nemzeti 
Parkban, pusztai, erdei és vízi élőhely hármas találkozásánál épült. 7 kilométerre áll a 
legközelebbi településtől, mégis van áram és internet. Egyszerre három fotós számá-
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ra nyújt kényelmes elhelyezést. Tizennégy 
kiépített les tartozik hozzá, melyből tíz a 
tanya 2 kilométeres körzetében található. 
A fő fotószezon április 20-tól július 15-ig, a 
rétisas és egerészölyv szezon december és 
február között tart. Főszezonban hat teljes 
nap alatt 30 különböző madárfaj, ideális kö-
rülmények közti fotózási lehetőségét garan-
tálják. Kínálatukban szerepel többek között 
a szalakóta, sárgarigó, gyurgyalag, kakukk, 
kanalas gém, üstökös gém, bakcsó, rétisas, 
héja, karvaly, meggyvágó fotózása is.
Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Em-
lékpark hazánk kiemelkedő jelentőségű 
történelmi emlékhelye. Öt fő látogatóegy-
sége (Rotunda, Monostor, Skanzen, No-
mád Park, Csete-jurták) mellett, sétánk so-
rán több emlékművel, szoborral, alkotással 
találkozhatunk. A park látogatóközpontja 
a Feszty-körképnek is helyet adó Rotunda, 
az épület a Magyarok bejövetele című pa-
norámafestmény mellett több, interaktív 
kiállításnak is helyet ad. A Szabadtéri Nép-
rajzi Gyűjtemény (skanzen) a mai Csongrád 
megye népi építészetét és 19-20. századi 
agrárnépességének életmódját mutatja 
be. A Lépj be a múltba! program keretében 
a látogatók részesei lehetnek a bemutatott 
időszaknak, élő skanzen vár mindenkit.  

A dél-alföldi népviseletbe öltözött tanyagazdák bemutatják eleink hétköznapjait, ün-
nepeit, de találkozhatnak, beszélgethetnek a két világháború közötti időszak jelleg-
zetes figuráival, a csendőrrel, a juhásszal, vagy a tanítóval. A tanyai iskolában előzetes 
bejelentkezéssel lehetőség van megtekinteni egy múltidéző tanórát, hétvégenként 
megkóstolhatják Piri néni kemencés finomságait. Az emlékpark közelében létesített 
Csillagösvény Labirintus 3,5 kilométeres sövényfalai között történelmi feladványok 
segítenek a helyes út megtalálásában. Emellett fűzfonat labirintus, 6 perces logikai 
labirintusok, számháború pálya és játszótér található a területen. Az Ópusztaszeri Ak-
hal Teke Ménesben megcsodálhatjuk és meg is ülhetjük ezt a rendkívüli, ősi lófajtát. 
Különleges szálláshelyük a honfoglaláskori magyarok hajlékát idéző jurtaszállás.
A Zákányszéki Madárkertben hozzávetőleg 80 állatfaj, köztük színes papagájok, kü-
lönleges díszfácánok, díszbaromfik, víziszárnyasok, mókusok, csincsillák, törpenyúl, 
mocsári hód több száz egyede hangulatos, parkosított környezetben tekinthető meg.
„Karnyújtásnyira Szegedtől” található Mórahalom. Minőségi szolgáltatásokat kínáló 
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gyógyfürdőjében több mint harmincféle kezelést vehetünk igénybe. A Nagyszéksós-
tónál hozták létre a bivalyrezervátumot, de ritka természeti kincseket rejt a Madarász-
tó és környéke, a Tanaszi rét és a Csipaki-semlyék. Tavasztól őszig a Zöld Közösségi Ház 
és Erdei Iskola szervezésében szakvezetett túrákat szerveznek. A Móra-túra 7 útvonala 
önállóan is bejárható. 2012-ben adták át a Futó-Dobó Lovasközpontot. A lovasiskola 
lovas oktatással, tereplovaglással, pónifogatozással valamint gyógyterápiás lovaglás-
sal is foglalkozik.
Az erdő ölelte Ásotthalom egyik kiemelt természeti értéke az országos jelentőségű 
természetvédelmi területté nyilvánított Csodarét, mely egész nyáron a vadvirágok 
pompájával várja a látogatókat. 251 magasabb rendű növényfaj található itt, melyek 
közül 15 faj fokozottan védett, ill. védett kategóriába tartozik. A Kiss Ferenc emléker-
dőben az elmúlt 118 évben nem végeztek erdészeti munkálatokat, ezáltal egy sajá-
tos erdőrezervátum alakult ki. A Somodi Borgazdaság a kisebb pincék, a „kézműves” 
borászatok egyike. Az általuk kínált bortúra pincelátogatást és borbemutatót foglal 
magában. A vendégek kérésére hideg illetve meleg étkezést biztosítanak. A borbe-
mutató során olyan fontos témákat érintenek, mint a szőlőtermesztés és borkészítés, 
a borbírálat, a vendéglátás, a bor és egészség, a borkultúra kérdései.
Petőfi és Móra városának is nevezik Kiskunfélegyházát. A piactérnél álló a Hattyú-
ház gyönyörű 1819-20 között építették fel, Petőfi Sándor édesapjának mészárszéke 
1824-30-ig működött az épületben. Jelenleg a Petőfi Sándor Városi Könyvtárnak ad 
helyet. A Hattyúház az oromzaton lévő hattyút ábrázoló kocsmacégérről kapta a 
nevét. A Hattyúházzal szemben található egyik legnagyobb költőnk, Petőfi Sándor 
szobra, mely eredetileg Segesvár főterét díszítette. Móra Ferenc Emlékház a XX. szá-
zadi magyar próza klasszikusának nádtetős szülőházában nyílt. A város jelképeként 
emlegetett városháza szecessziós stílusban épült 1911-ben. A különös színvilág és a 
stilizált növényi formakincs leginkább a díszterembe lépőket lepi meg. A külső fala-
kon levő magyaros tulipános motívumok, majolikadíszítés a Zsolnay gyár termékei. 
A városháza a 45 méter magas tornyával a 
városközpont legszebb épülete. A „liget-
ös” főutca Európa egyik leglátványosabb 
főutcája a leghosszabb platánfasorával – a 
fák védettek. A városban alkáli-hidrogén-
karbonátos, metakovasav tartalmú gyógy-
vizes fürdő üzemel.
Jakabszállás külterületén található a Ma-
gyarkert, Európa legnagyobb mérethelyes 
makettje. Gyűjteményes kert, integrált 
kalandpark, alkotóművészi találkozóhely, 
öko-kikapcsolódás, szánkódomb várja a 
látogatókat, akik a közeli repülőtérről fel-
szállva a levegőből is megcsodálhatják a 
létesítményt. A jakabszállási pusztában ki-
tapintható nyugalmat és békességet sugall 
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a mesébe illő táj: gémeskút árnyékában nyargaló lovak, békésen legelésző magyar 
szürkemarhák, közöttük a legnagyobb melegben is összebújó rackabirkák, a békákat 
szedegető fehér gólyák, - megannyi kis csoda. Mindezt megtapasztalhatjuk a Gedeon 
Tanyán, ahol a konyha alapanyagait – többek között szürkemarha húst, tejet, tejter-
méket, mangalicakészítményeket, biospárgát – saját ökogazdaságukban állítják elő. 
A ballószögi Aranykor Wellness Termálfürdő 38°C-os termálvize jótékony hatást 
gyakorol az ízületi (reumatikus) és nőgyógyászati panaszokra. A rekreációs park, a 
halastó, a romantikus borospince nyugalma is feltölti az idelátogatókat. Fizio- és bal-
neoterápiás kezeléseket, masszázst, szaunákat, megújító test- és arckezeléseket is 
igénybe lehet venni.
fülöpháza nevezetessége a Kiskunsági Nemzeti Parkhoz tartozó, fokozottan védett 
Fülöpházi buckavidék. A községet nyugatról határoló és észak felé továbbnyúló te-
rületén ma is mozog a homok, a szél formálja a több méter magas futóhomokot. A 
Somodi Tanya a magánfogadók között a legcsendesebb helyen fekszik a Kiskunsá-
gi Nemzeti Park területén, a Homok-dűne és a Kondor-tó partján, az igazi növény-, 
és állatvilág zavartalan csendjében. A nádtetővel fedett régi présházból kialakított 
parasztházban klasszikus magyar receptúrák alapján készült ételeket, különleges 
nemzeti ételspecialitásokat kínálnak. Az üdülővendégek kikapcsolódását szolgálja a 
kezdő- és haladó lovasok oktatása, tereplovaglás, pusztai kocsikázás, télen lovasszán-
kózás, valamint lovasbemutatók szervezése.
A Kerekegyháza környékén megmaradt tanyák, majorságok egy része turisták foga-
dására is berendezkedett. A kunpusztai részen található Rendek tanya a pusztai élet 
emlékeit, a hagyományos gazdálkodás eszközeit kívánja megőrizni és bemutatni az 
utókor számára. A tanyai épületegyüttest 15 ha föld veszi körül, amelyen a tulajdo-
nosok teljes körű ökogazdálkodást folytatnak. Az idelátogató vendégek képet kap-
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hatnak őseink szokásairól és belecsöp-
penhetnek mindennapi életükbe. A tanya 
1997-ben elnyerte a „Tanyák értékei” I. 
díját, 1998-ban pedig a Henry Ford díj kü-
löndíját a népi kultúra megőrzéséért és a 
környezetvédő gazdálkodásért. Magyar 
és külföldi turisták ezreit vonzzák a Varga 
Tanyára látványos pusztaprogramok, mely 
legbravúrosabb része az országban szinte 
egyedülálló pusztatízes lenyűgöző bemu-
tatója. A lovasbemutatón kívül táncház, 
citerazene, pusztaolimpia és parasztta-
nyás lángosozás is szerepel a kínálatban. 
A Varga Tanya kalandparkjában különféle 
ötletes, ügyességi feladatokban kovácso-
lódhatnak össze baráti társaságok, mun-
katársak vagy bármilyen más összetételű 
csapatok. A feladatok között magaslati kö-
télpálya, labirintus, börtönből szabadulás, lovagi íjászat, süllyedő cölöpökön való mo-
csárjárás, faszerkezetes hídépítés, quadozás, air-soft csata, GPS-es kincskeresés, szesz-
csempészet és medencés vízi játékok szerepelnek. Kedvelt csapatépítő játék még a 
pusztaolimpia, mely során pusztai-paraszti eszközöket vesznek igénybe a különöző 
állomások – például borszívás, pusztasí, hintótolás, patkódobás, talicska-szlalom, víz-
felhúzás – teljesítéséhez. Több évtizedes gyűjtőmunka eredménye Borbély Béláné 
páratlan magángyűjteménye, amely a paraszti kultúra használati tárgyait (bútorok, 
porcelán használati tárgyak) hivatott bemutatni. Emellett a látogatók egy egyedülálló 
kőkristály-, és vallási kegytárgyakból álló gyűjteményt is megtekinthetnek. A csalá-
dokat a kocsányos tölgyes erdőben várják a Kerekerdő Kalandpark erdei kötélpályái, 
íjász pályája, erdei tanösvénye. A 16 év felettiek airsoft stratégiai játékkal kommandóz-
hatnak, a kisgyermekes családokra gondolva pedig manópályát építettek a három év 
alattiaknak. A pusztai élet velejárója a pezsgő lovas élet. Számos lovas tanya fogadja 
az ideérkezőket, ahol lehetőség van lovas oktatásra, lovas túrára, tereplovaglásra, fo-
gathajtásra, vagy akár kikapcsolódásként egy sétakocsizásra.
lajosmizse határában több mint százéves park közepén áll az oszlopsoros, tornácos 
Gerébi-kúria. Közelében egy falcsonk őrzi az 1270 körül épült gótikus Pusztatemplom 
emlékét. A Geréby Kúria Hotel és Lovasudvar szervezésében lóháton járhatjuk be a 
pusztát, mint az egykori betyárok! A környékbeli lovas ösvényeken vágtázva a le-
gendás Rúzsa Sándor emléke dereng elénk. A régi Tanyacsárdát Lajosmizsétől délre 
találjuk, berendezése a XIX-XX. század fordulójának hangulatát, szokásait idézi. A Fel-
sőlajos közelében fekvő Tanyacsárdánál ménest és őshonos állatokat is láthatunk. Ga-
rantált lovasbemutató programjuk során pusztaötöst, a csikósok ügyességi feladatait 
– lófektetés, ültetés, ostorpattogtatás, csikósverseny -, négyesfogat akadályhajtást, 
szamáridomítást láthatnak a vendégek, de a játékos vetélkedőbe bevonják a nézőket 
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is, kipróbálhatják az üvegleverést karikás ostorral vagy a szamárfogat hajtását. A be-
mutató során megtekinthetjük az istállót, valamint a rackanyájat és a magyar szürke 
marhákat. Nagyobb társaságok, csapatépítő tréningek szervezői többféle program-
lehetőségből választhatnak, mint például az éjszakai lovasbemutató, a pusztakaland, 
a pusztaolimpia, western party a préri pusztán, gulyás- vagy grillparty, ökörsütés, kü-
lönböző folklór ajánlatok, szüreti mulatság. A játékos főzőtanfolyam során a vendé-
gek kemencében és nyárson sütnek, bográcsban főznek, mindezt hamisítatlan eredeti 
pusztai környezetben. A munka után következik az ízletes ebéd vagy vacsora, ahol 
cigányzene mellett, jó hangulatban fogyasztják el saját főztjüket a „profi szakácsok”.
„Hírös város az aafődön Kecskemét..” – írta Tisza-Duna közti tájbeszéd szerint költe-
ményében Petőfi Sándor. Az 1912 óta működő Kecskeméti Művésztelep, az 1896-ban 
felavatott Katona József Színház, a zenepedagógus-képzés fellegváraként számon tar-
tott Kodály Intézet valamint a múzeumok sora a Duna-Tisza köze kulturális központjává 
emelte Kecskemétet. A Lestár tértől a planetáriumig követhető a Naprendszer-modell 
– a rejtélyesnek ható fémgömbök a Napot és kilenc bolygóját távolság- és méretará-
nyosan, 3,3 milliárdszoros kicsinyítésben ábrázolják. A Nagytemplom előtt található 
Iránydombról leolvashatjuk a hazai és külföldi nagyvárosok Kecskeméttől számított 
irányát és távolságát. A város egyik legismertebb épülete a népdalban is megörökített 
Cifrapalota, melyet valóban zöld ablakok és népi motívumok díszítenek. Az országban 
is egyedülálló a  Leskowszky Albert hangszergyűjtemény, a Magyar Naiv Művészek Mú-
zeuma, a Magyar Fotográfiai Múzeum. Családok kedvelt kirándulóhelye az arborétum 
és a vadaskert vagy a Kiskunsági Nemzeti Park központja mellett található Természet 
Háza. A Kecskeméti Fürdő nemzetközi versenyek megtartására is alkalmas uszodával, 
élményfürdővel, csúszdaparkkal és gyógymedencékkel várja a vendégeket. 
Az eredetvédett kecskeméti barackpálinka a gyümölcsöskertek „aranyló homokján” 
termesztett barackból készül. A világhírű hungarikumról az 1935-ben Magyarországra 
látogató Edward király a hagyomány szerint így szólt: „Szódával jobb, mint a whisky, 

teával jobb, mint a rum!” Mind a mai napig 
minden alkalommal, amikor a brit uralko-
dó család valamely tagja Magyarországra 
látogat, látogatása emlékeként egy ha-
talmas üveg barackpálinkát kap. A Zwack 
Kecskeméti Pálinka Manufaktúra látoga-
tásának első állomása a régi főzde, amely 
a huszadik század elején épült, és ma már 
ipartörténeti emlék. Igen nagy a kontraszt, 
amikor a következő épületben a legkor-
szerűbb gyümölcspárlat fermentációs és 
desztillációs folyamatokat ismerheti meg a 
látogató. A gyárlátogatás csúcspontja a pá-
linkák szakszerű megkóstolása, valamint a 
Zwack család és a manufaktúra történeté-
nek megtekintése.
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A Tisza kanyarulata és az Ókécskei-Holt-Tisza közé ékelődő Tiszakécske Helytörténeti 
Gyűjteményében az egykori népélet emléktárgyai és Fáth Lajos több mint ezer darab-
ból álló párnagyűjteménye látható. A városban nyaranta Képzőművészeti Alkotótá-
bort tartanak. A festői szépségű Tisza-partján szépen karbantartott szabadstrandot 
találunk, mellette hajóállomást. A folyó partját galériaerdők szegélyezik, ahol számos 
védett növény- és állatfaj talál menedéket. A kilátóból jól áttekinthető a Tisza szépsé-
ges kanyarulata. A Tisza-partján igazi családbarát fürdőt találunk modern gyógyászat-
tal, wellness-részleggel, szaunákkal. Gyógyvize műtéti utókezelésekre, reumatikus, 
ízületi, mozgásszervi megbetegedésekre és nőgyógyászati problémák gyógyítására 
alkalmas. A Kerekdombi Termálfürdőben teljes felújítás és nagymértékű fejlesztés zaj-
lik, 2014 májusától megújulva, új szolgáltatásokkal várják vendégeiket.
lakitelek-Tőserdő jól ismert nyaralóhely. Tősfürdő gyógyvize mozgásszervi beteg-
ségek gyógyítására, baleseti utókezelésre kiváló. A Holt-Tisza hídjánál találjuk a tős- 
erdei szabad strandot. A Kontyvirág tanösvény a tőserdei hídtól, a tündérrózsával 
és vízitökkel benőtt, gyönyörű holtág partján indul.  A természeti szépségek kitűnő 
hátteret adnak a Tőserdei Kalandparknak és a Csónakkölcsönzőnek, valamint a nyári 
rendezvények és fesztiválok legfőbb helyszínének.
A Tiszaalpáron a Millennium alkalmából felépített Árpád-kori falurekonstrukció a kör-
nyéken folyó ásatások során előkerült településszerkezetet jeleníti meg. A felépített 
falurészlet két gazdasági egységet alkot, ahol a mindennapi élet, illetve az állattartás 
építményei láthatók. Igazi vízjárta, buja növényzetű ártéri terület maradványát találjuk 
meg a Kiskunsági Nemzeti Park Szikra és az Alpári rét területén, amely a XIX. századi 
folyószabályozás előtti állapotokat idézi. Változatosságát a Szikrai és az Alpári Holt-Tisza, 
és a holtágakat kísérő liget- és láperdők, ártéri mocsarak és mocsárrétek adják.
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A Tisza folyót követő, legalacsonyabb területeket magába foglaló, Szolnoktól Szege-
dig tartó tökéletes ártéri síkság. Nyugati határa a Kiskunság homoktakarója. 
A Körös torkolatánál fekvő Csongrád festői szépségű, tengerpartot idéző hatalmas 
szabad strandját szívesen keresik fel a fürdőzni vágyók. Augusztus elején itt rendezik 
meg a Körös-toroki Napokat. A városban gyógyfürdő is üzemel, vize mozgásszervi és 
idegrendszeri betegeknek is ajánlott. A város környékén a síkvidéki fekvése ellenére 
számos természeti érték vonzza a kirándulókat, a Nagyréten tanösvények hálózatát 
alakították ki. A Belsőváros (vagy Belváros) Csongrád ősi magja, a település első köz-
pontja. A bonyolult, zegzugos, tekervényes útrendszer máig fennmaradt és éles kont-
rasztot mutat az újabb, tervezőasztalon mértani rendszerben született városrészek-
hez képest. A 18–19. századból való, de valószínűleg egy sokkal régebbi építkezési 
gyakorlatot követő 37 műemléki védettségű ház többsége állóhézagos deszkaorom-

zatú, melynek díszét a vízvezető deszka és 
tartójának csipkézett széle, a kis világító 
ablak formája, valamint a fölé rakott ciráda 
adta. Lakói eredetileg helyi hajósok, hajó-
ácsok, halászok, kisparasztok és kubikosok 
voltak; többségük jelenleg vendégházként 
funkcionál. A Pejkó Lovas Panzió egyna-
pos lovastúrákat szervez a Tisza-Körös zug 
felfedezésére. A túra útvonala a Körös, a 
Tisza és a Mámai-Holt Tisza mellett halad, 
érinti az egyedülálló csongrádi fahidat és 
az ellésparti monostort is. A főként nyáron, 
havonta egyszer, teliholdkor megrende-
zett éjszakai túrák 1,5-2 órás sétalovaglást 
jelentenek a csillagos ég alatt!
Szegvár a Kurca és a Kórógy-ér össze-
folyásánál fekszik. A műemlékké nyilvá-
nított Pusztai-féle szélmalom 1865-ben 
épült és 1948-ig működött. A tornyos tí-
pusú, felülhajtós, két kőpáros szélmalom 
belső szerkezete teljesen hiánytalan. A 
Károlyi-kastély az erődített Dóczy-kú-
ria helyén épült. Később vármegyeház, 
majd 1902-től árvaház, aggok menhelye, 
leánynevelő intézet is volt, különféle női 
szerzetesrendek kezelésében. Egy időben 
itt élt például a boldoggá avatott Salka-
házi Sára szociális testvér is. 1950-ben az 
épületet államosították, és 1997-ig neve-
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lőotthonként működött. Azóta helyi rendezvények (falunapok, egyházi talákozók, 
kiállítások) színhelye az épület és udvara.
A Tisza bal partján, a Kurca-patak torkolatánál, változatos felszínű és tagoltságú tájon 
fekszik Mindszent. Innen Baks felé komp biztosít átkelési lehetőséget, ahol rendha-
gyó útjelző tábláról azt is megtudjuk, hogy a szomszédos Baks 7 kilométerre fekszik, 
New Yorkig pedig már csak 7797 kilométer van hátra. További érdekesség, hogy Mind-
szent az egyik helyszíne és ihletője Móra Ferenc Kultúrfölény című írásának.
algyő a címadó helyszíne Móra Ferenc „A gyevi törvény” című elbeszélésének. A bá-
nyászok védőszentjéről elnevezett Borbála fürdőben 20 méteres úszómedence, él-
ménymedence, gyerekpancsoló, bel- és kültéri termálvizes ülőmedence, infra- és finn 
szauna, masszázs várja a vendégeket.
A napfényes Szeged kettős arcát mutatja az ideérkezőknek. Egyrészt egy nyüzsgő egye-
temváros, kulturális és gazdasági értelemben is a régió központja. Másrészt egyes város-
részei nagyon is élhető, vidékies, helyenként falusias képet mutatnak. Alsóvárosban ta-
lálható a térség néprajzkutató és művészettörténész, „a legszögedibb szögedi” nevével 
fémjelzett Tájház, amely a helyi paprikatermesztés történetét is bemutatja. A városrész 
másik nevezetessége a Ferences Látogatóközpont, ahol betekintést nyerhetünk nem-
csak az épületegyüttes történetébe és a ferences rend életébe, hanem a szerzetesi élet 
hagyományaiba és mindennapjaiba is. A kolostor udvarán kialakított kézműves műhe-
lyekben a Fórum Fabrika szeretettel vár minden érdeklődőt kreatív művészeti foglal-
kozásaira. Lehet agyagozni, nemezelni, gyertyát mártani, csuhé- és gyékénytárgyakat, 
bábokat, díszeket készíteni, szőni-fonni, batikolni, kreatív festészeti és alternatív nyom-
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dai munkákat tanulni, gipsz munkákat és újrahasznosításra épülő tárgyakat készíteni.  
A világhírű szegedi papucsot ma is a török és délszláv hagyományokat követve készítik. 
A látványműhelyben megtudhatjuk, hogy ez a lábbeli páratlan – szó szerint. A város 
kedvelt kirándulóhelyei az ország legnagyobb állatkertje, a Szegedi Vadaspark, vala-
mint a Fűvészkert. A Maty-éren találjuk az Olimpiai Központot, amely az evezős spor-
tokat kedvelők mellett, horgászok körében is népszerű. A fürdőzni, gyógyulni vágyók 
az újszegedi Napfényfürdő Aquapolist, az Anna fürdőt vagy Sziksósfürdőt keressék fel.  
A sűrű alapléből készült szegedi halászlé messze földön híres, aki itt jár, biztosan felke-
resi valamelyik halászcsárdát, hogy megkóstolja. A szeptember végén megrendezésre 
kerülő Nemzetközi Tiszai Halfesztiválon az egész Tisza-partot belengi a finom hallé il-
lata, amatőr és profi csapatok versengenek egymással a Halfőző Érdemrendért, a vízi 
bástyára felállított óriás bográcsban 7000 adag halászlé fő.
Szeged és környéke híres a fűszerpaprika termesztéséről és feldolgozásáról is.  
A Röszkei Paprika Parkban bemutatják a fűszerpaprika származását, felhasználását,  
a hagyományos és a modern feldolgozás technológiáját, megtekinthetjük egy papri-
kamolnár család gazdag hagyatékát.
A Szegedhez tartozó Szőreg határában találjuk a szőregi csata emlékére állított fake-
resztet. A városrész ma a rózsatermesztéséről híres messze földön, minden év júniusá-
ban Rózsaünnepet tartanak.
Aki Kukutyinba készül zabot hegyezni, az Deszkre készül! A 19. században ugyanis 
Deszkhez tartozó puszta volt Kukutyin. A szólás onnan ered, hogy az 1880-as évek-
ben nagy árvíz pusztított a vidéken. A termés nagy része odaveszett, a zabot csak 
úgy tudták megmenteni, hogy ladikkal beúsztak a termőföldre, és levágták a zab 
hegyét, azaz a végét. A település kuriózuma a hazai viszonylatban is ritkaságszámba 
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menő klasszicista stílusú, 1859-ben épült ortodox szerb templom eklektikus jelle-
gű ikonosztázzal. Az 1884-ben épült eklektikus-klasszicizáló, volt Gerliczy-kastély 
épületében jelenleg a Mellkasi Betegségek Szakkórháza működik, melyet hét hek-
táros park övez. A kastélypark egyedi és védett természeti értékű kocsányos tölgyei 
nemcsak a betegek gyógyulását segítik elő, hanem az idelátogatóknak is kellemes 
élményt nyújtanak, a park díszítőszobraival együtt.
Tiszaszigettől 1 km-re nyugatra alakították ki a Mélypont Emlékhelyet, itt található 
Magyarország legmélyebben fekvő pontja (75,8 m). 
Az újszentiváni Happyriders Lovasiskola havi rendszerességgel lovastúrákat, vala-
mint nyaranta lovastáborokat szervez. 
Kübekháza egyik sokakat meglepő érdekessége, hogy az ingatlanok számozása - 
Magyarországon talán egyedüli településként - folytatólagos, tehát nem utcánként 
kezdődik újra. A házak számozása az 1-essel kezdődik és az 586-ossal ér végét. Másik 
nevezetessége a magyar sorstragédia egyik szimbóluma. A falutól mindössze négy-
száz méterre található a romániai Óbéba (Beba Veche) és ezer méterre a szerbiai 
Majdán-Rábé település, a határvonalak találkozási pontjánál egy hármashatár-kő ta-
lálható. Általában május utolsó hétvégéjén az eurorégiós együttműködés jegyében 
határnyitó ünnepséget tartanak, a két nap során kulturális és sportrendezvényeket 
rendeznek az egymással jó kapcsolatot ápoló települések. A település épített neve-
zetességei közé tartoznak a településen még viszonylag nagy számban fellelhető 
eklektikus svábházak és a falusi magyar építészet remekei közé tartozó napsugaras 
motívummal díszített tűzfalak. Az 1853-ban épült katolikus templomot a Magyar Or-
szággyűlés leselejtezett piros szőnyege díszíti. A település mindezek mellett azon-
ban mint Operettfalu vonult be a köztudatba. Minden év július utolsó szombatján 
szerte a világból ezrek és ezrek érkeznek, hogy megcsodálják Magyarország legna-
gyobb ingyenes szabadtéri operettgáláját. 
Kiszombor a szegedi nagytáj műemléki jelentőségű épületekben leggazdagabb fa-
luja. Árpád-kori műemléke a 9,5 méter átmérőjű Rotunda a legnagyobb, a legszabá-
lyosabban kitűzött és megépített, s a leg-
gazdagabban díszített magyar körtemp-
lom. Szépségét még az is adja, hogy ez 
az egyetlen olyan körtemplomunk, amit a 
törökök szakrális helynek használtak, - va-
lószínűleg ezért is maradt meg ilyen jó ál-
lapotban. A település központjának jelleg-
zetes épülete a XIX. században, romantikus 
stílusban épült Rónay-kastély. Faluképileg 
meghatározóak a nagy számban és jó álla-
potban fennmaradt uradalmi épületek és 
magtárak. A település életében meghatá-
rozó a Maros folyó, valamint a Vályogos-tó, 
mely természetvédelmi területként védett 
vízimadarak élőhelye.
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A Körös-Maros-köze területét a jégkorszaki szelek hulló pora (lösz) és a folyók - elsősor-
ban a Maros - hordaléka alakította ki. A löszön kiváló mezőségi termőtalaj képződött.
A Csanádi-hát egyetlen jelentősebb vízfolyása a Száraz-ér, amely 44 km hosszan ka-
nyarog a tájban. Battonya kb. hatezer főt számláló igazi multikulturális kisváros, ahol 
római-katolikus, szerb ortodox, román ortodox, görög katolikus, református, evangéli-
kus templom is található. A látogatókat nyáron termálvizes strand várja. A Tompusztai 
löszgyep a Körös-Maros Nemzeti Park fokozottan védett, 21 hektáros területe. Jelen-
tőségét a veszélyeztetett társulások nagysága, egybefüggő volta adja. Csak engedély-
lyel látogatható! A Purgly-major udvarán áll egy kb. 250-300 éves, védett kocsányos 
tölgyfa, törzskerülete 580 cm.
A Ramsari egyezmény hatálya alá tartozó Kardoskúti Fehértó szerepe a nemzetközi 
madárvonulásban is jelentős, mintegy 150 faj átvonuló helyeként jegyzett terület. Tél 
végén gyülekeznek a tavon az északra vonuló vadludak és récecsapatok több tízezres 
tömegben. A tavasz melegedésével a szikes partokon közel a vízhez építi fészkét a gu-
lipán. A magasabb füvű legelőn bíbicek, godák és piroslábú cankók költenek. Ősszel 
hatalmas madársokadalom népesíti be a tavat és környékét, a darvakkal egyidőben in-
dul az északi vadlúdvonulás is. A Sóstói-telepen található a Körös-Maros Nemzeti Park 
magyar szürke szarvasmarha, racka- és cigája juh állománya. A Pusztaközpontban a Kar-
doskúti Múzeum foglalja össze és mutatja be a terület történetét, természeti értékeit. 
Orosháza legújabb látványossága 2013. nyarán átadott különleges hangulatú főtér. Itt 

kapott helyet Kovács Júlia Ferenczy Noé-
mi- díjas üvegművész, iparművész és Szilá-
gyi András üvegművész közös alkotása, az 
Orosháza újratelepítése című üvegplaszti-
ka. Az alkotás Európában is egyedülállónak 
számít ötméteres magasságával, a kompo-
zíció esténként fény- és hangjátékkal teszi 
különlegessé a város új főterének hangu-
latát. A körtefának saját története van: az 
orosházi pusztára 1744-ben, Szent György 
napján hetven zombai család érkezett. A 
térségben egyetlen terebélyes körtefa állt, 
a beköltözők lovaikat ehhez kötötték. Kü-
lönleges programot kínál Bertáné Székely 
Margit sajtkészítő. A Sajtkészítő műhely lá-
togatása során mód nyílik a sajtok kóstolá-
sára valamint a sajtkészítés kipróbálására. 
Aki pedig bővebben el szeretne merülni a 
helyi termékek kóstolgatásában, vásárlá-
sában, keresse fel a kisvárosi boldog béke-
időkre emlékeztető, mégis modern piacot. 
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Orosháza a paintball alföldi fővárosa: összesen hét változatos pályával, 10.000 m2-en 
várják mindazokat, akik kipróbálnák ezt az új, izgalmas, adrenalinnal teli szórakozást. 
A pályák egy részét még az orosházi határőrség alakította ki gyakorlatozás céljára és 
található köztük speedBall és a woodsBall típusú paintball pálya is. A Gyopárosi-tó 
gyógyhatására a helyi lakosok figyeltek fel. Megfigyelték, hogy a tóban fürdetett álla-
tok sebei gyorsabban gyógyulnak, majd kiderült, hogy a víz számos kórságra gyógyírt 
jelent. Ma a tóban csónakázni, vízibiciklizni lehet, a fürdő gyógymedencéiben pedig 
a tóéhoz hasonló összetételű víz enyhíti a betegek panaszait. Emellett Orosháza-Gyo-
párosfürdő az élmény- és wellness fürdőzők paradicsoma. Több mint hatezer négy-
zetméter tömény szórakozás, vízi élményelemek tucatjai fogadják az aktív kikapcso-
lódásra, az igazi, vidám családi vagy éppen baráti programra vágyó vendégeket. A 
fürdő jelképévé vált, Szél István által tervezett víztorony 1925-ben épült. Régen ez 
biztosította az egész térség vízellátását, napjainkban panoráma kilátóként működik. A 
belsejében található egy Gyopáros történetét bemutató múzeum, mely tárgyi emlé-
kekkel szemlélteti a régmúlt időket. Az egykori laktanyában kialakított Alföld Gyöngye 
Hotel és Konferenciaközpont földszintjén az egykori „lakók” előtt tisztelegve Honvé-
delmi emlékszobát alakítottak ki. A gyűjtemény emléket állít a laktanyában 1938 és 
1997 között működő katonai alakulatoknak, részletekbe menően mutatja be fotókon, 
katonai tárgyakon keresztül az egykori műszaki honvédek mindennapjait.
A közeli Csorváson a Hudák család kéziszövő-műhelyében a Népi Iparművészeti Ta-
nács és Lektorátus által zsűrizett egyedi tervezésű, természetes alapanyagú szőttese-
ket és vásznakat készítenek. A különleges kelméből asztalterítőket, függönyöket, zsi-
nóros magyar díszruhákat, bocskai öltönyöket, csikós ruhákat, huszár egyenruhákat, 
esküvői ruhákat varrnak. A csorvási tanyavilágban keressük fel a GER-VIK szlovák tájjel-
legű tanyát, ahol a régmúlt idők békéjét lelhetjük meg a több mint száz éves vert falak 
között. A háziak, ahogyan a nagyszüleiktől látták, begyújtanak a kemencébe és amit 
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csak tudnak, önmaguk állítanak elő. Ezt tanulhatjuk el, ha elmegyünk hozzájuk lekvárt 
főzni vagy szappant, tarhonyát vagy mézeskalácsot készíteni, esetleg kézműveskedni.
Pusztaottlaka csöppnyi zsákfalu, mégis évek óta itt rendezik Békés megye legna-
gyobb gyereknapját. A Likefest Parkban állatsimogatóval, különleges kisállatokkal, 
sportolási lehetőségekkel (quad, tandemkerékpár, lovaglás) várják a látogatókat. 
Szabadkígyós büszkesége a meseszerű Wenkheim-kastély, Ybl Miklós német-francia 
neoreneszánsz stílusú alkotása. Angolparkjában hatalmas kocsányos tölgyek, kőrisfák, 
gyertyánok, vadgesztenyefák, fehér nyárfák és mocsári ciprusok díszlenek. A külterüle-
ten fekvő Szabadkígyósi Tájvédelmi Körzet területén számos kunhalommal nagyrészt 
megőrizte eredeti növény- és állatvilágát. A Nagyerdő kedvelt vadászterület.
Az itt élő román nép kultúráját, szokásait, életmódját tárja fel a kétegyházi tájház. Az 
angolpark övezte Andrássy-Almásy-kastély mellett Mezőgazdasági Gépfejlődéstörté-
neti Gyűjtemény mutatja be a gabonatermesztésben használt mezőgazdasági gépek 
és eszközök történetét. 
lőkösházán a háborítatlan csendben a szemet rabul ejtő Vásárhelyi-Bréda kastély és 
a csodálatos mediterrán hangulatú kastélyparkja egyedi és különleges programokkal 
várja a látogatókat. Az ódon falakon belül közel 500 nm-en kiállítótér és látogatóköz-
pont működik. A kastély központi, kör alakú, 15 méter magas termében látható a Föld 
forgását bizonyító, egyik legérdekesebb és talán leglátványosabb eszköz, az egyedi 
Foucault-inga. A 25 cm átmérőjű ingatest kék-szürke azul macaubas gránit, melynek a 
származási helye Brazília. Az ég és a föld színvilágát idéző, természetes kvarcból kiala-
kult kőzet az egyik legdrágább a világon, amit színének és az azt megtörő erezetének 
köszönhet. A kastély fő attrakciója a homlokzatán minden este naplemente után kez-
dődő, Európában egyedülálló állandó kültéri 3D épületvetítés, Bordos Zsolt - A kastély 
álma című 3D-s alkotása.
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Makón Makovecz Imre Kossuth-díjas építész munkáival tematikus városnéző túrán 
ismerkedhetünk meg. A Kárpát-medence egyik legnagyobb tervezőgéniuszának első 
makói munkája a Hagymaház volt, majd feladatot vállalt a gimnázium és tornacsarnok 
megépítésében, a főtér megújításában és a Kossuth-szobor áthelyezésében, a Kálvin 
téri iskolaépület újjászületésében, az új makói buszpályaudvar és az újvárosi bölcső-
de megtervezésében, valamint a Csanád vezér téri közhivatalok háza kialakításában. 
Ő tervezte a tanuszodát és a zenepavilont. Tiszteletére a 2012 januárjában nyitott 
Hagymatikum fürdő előtti teret róla nevezték el. A fürdőt különleges építészeti látvá-
nyossága mellett a gyógyászatban használt marosi iszap gyógyhatása is különlegessé 
teszi. A város híres szülötte a Ford T-modell konstruktőre. Családi relikviái mellett egy 
eredeti, működőképes, 1919-es gyártású Fort T Touringot és egy Fordson traktort is 
láthatunk a József Attila Múzeumban. A Maros Kalandparton szabadstrand, kaland- és 
canopy-pálya, csónakkikötő, tanösvény, vízi és szárazföldi túraút, valamint lombkoro-
nasétány várja az aktív turistákat.
Jellegzetes szlovák építészeti jegyekre bukkanunk Tótkomlóson. A város neve is 
elárulja, hogy itt szlovákok, vagy ahogyan errefelé hívják, tótok laknak. Itt született 
Závada Pál Kossuth-díjas író, akinek Jadviga párnája című regénye itt játszódik és a 
regényből készült filmet is javarészt itt forgatták. A Rózsa Fürdő vize mozgásszervi és 
idegrendszeri betegségben szenvedőknek is ajánlott, ennek megfelelően gyógy- és 
wellness szolgáltatás is üzemel a strand területén.
A Mezőhegyesi Ménesbirtokot II. József, a „kalapos” király utasítására alapították 
1785-ben. Nem mindennapi „rekordot” mondhat a magáénak, hiszen három, ma is 
ismert lófajtát adott hazánknak és a világnak: a gidránt, a nóniuszt és a furioso-north 
start (vagyis a mezőhegyesi félvért). Egész évben különféle lovas programokat – lo-
vaglás, túralovaglás, ménesbemutató, sétakocsizás, vadászlovaglás – tartanak, érde-
mes kipróbálni. A Mezőhegyesi Ménesbirtok az UNESCO virágörökség-várományosi 
listáján található.
„Ich denke oft an Piroschka” – Andreas, a fiatal cserediák és az állomásfőnök lánya, Pi-
roska szerelméről szóló romantikus regény 
Hugo Hartung székkutasi élményeiből 
merít. A német író emlékére a településen 
szobrot avattak, a könyvtárban pedig em-
lékszobát rendeztek be. Felkereshetjük a 
regénybeli helyszíneket, a vasútállomást 
és a szélmalmot is.
A hódmezővásárhelyi „szőrhímzés” gaz-
dag motívumvilága, a népi fazekasság sok-
színűsége, a fafaragók, népi bútorkészítők 
és bőrdíszművesek keze munkái máig híven 
őrzik a múltat. Az ősidők óta lakott város 
7000 éves kerámiaművészete a mai napig 
élénken él tovább az alföldi művészváros-
ban. Máig az alföldi kerámia, ezen belül a 
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népi fazekasság egyik központja, melyhez 
a város határában található kitűnő agyag 
szolgáltatta az alapanyagot, változatossá-
gát pedig a három városrészben - Csúcson, 
Tabánban és Újvárosban - kialakult három 
jól elkülöníthető stílus biztosítja. A Csúcsi 
Fazekasház Vékony Sándor fazekas egykori 
házában a hajdani fazekasságnak állít emlé-
ket a műhely, lakószoba és konyha berende-
zésével. Ambrus Sándor ma is alkotó fazekas, 
népi iparművész Belvárosi Fazekasházának 
főépületében és pincéjében saját egyedi és 
zsűrizett alkotásait mutatja be, a műhely-
ben a látogatóknak bemutató korongozást 
tart, emellett elmeséli a hódmezővásárhelyi 
fazekasság történetét. Az érdeklődő látoga-
tó korongozhat, festhet, agyagot gyúrhat.  
A Hímzőműhelyben megcsodálhatjuk a vá-
sárhelyi hímzéssel, más néven szőrhímzéssel 
kivarrott párnákat és megnézhetjük a hím-
ző asszonyokat szorgos munkájuk közben. 
A Tornyai János kulturális városnegyedben 
újra megnyitotta kapuit a felújított múzeum, 

ahol a pinceszinten a régióban egyedülálló, a múzeum teljes gyűjtőkörét felölelő látvány-
raktár működik. Az állandó régészeti kiállításon ismét láthatók a legismertebb régészeti 
leletek, a Kökénydombi oltár és a Vénuszok is. Az Emlékpont múzeum a környező tele-
püléseken élők sorsát felidézve mutatja be az 1945 és 1990 közötti időszakot a legkorsze-
rűbb kiállítási technológiákkal és múzeumpedagógiai lehetőségekkel. A stranddal együtt 
üzemelő, nemzetközi szintű sportversenyek megrendezésére alkalmas korszerű Török 
Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Sportuszoda magas szintű ellátást biztosít mind a 
fogadás, mind pedig a technikai lebonyolítás szempontjából. A fürdő termálvizére épülő 
gyógyászat mellett masszírozás, jakuzzi, víz alatti masszázs, szolárium, szauna, gőzkabin, 
gyógyúszás, gyógytorna, aquafitness is a vendégek rendelkezésére áll.
A festők nyaranként a mártélyi alkotóházakba vonulnak ki, melyek mintegy kirajzásai 
a hódmezővásárhelyi művésztelepnek. A magyarországi művészek mellett jeles vajda-
sági, erdélyi és német festők is alkotnak Mártélyon, megörökítve a Holt-Tisza partjának 
szépségeit. A családdal érkezők is megcsodálhatják a mártélyi tájat, az üdülőben min-
den adott egy felejthetetlen vakációhoz. A Mártélyi Kalandpark fák közé épített pályáin 
kicsik és nagyok is kipróbálhatják ügyességüket és bátorságukat, a szomszédos Bodnár 
Bertalan Természet- és Környezetvédelmi Oktatóközpont parkjában pedig egy különle-
ges ártéri botanikus kert, a mocsárkert található. A tanösvényeket bejárva az érdeklődők 
megismerhetik a Mártélyi-holtág kialakulását, az árterek élővilágát, a Tisza vízi életét és 
a holtág vízi élővilágát.
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Szentesről sokaknak az ízletes paradicsom 
és paprika jut az eszébe. Ezek az utánozha-
tatlan ízek adják az alapját annak a felül-
múlhatatlan lecsónak, amit többek között 
a szeptemberi Lecsófesztiválon is megkós-
tolhatunk. A városon átkanyargó folyócska, 
a Kurca partján találjuk az üdülőközpontot, 
ahol strand, termálvizes medencék, gyer-
mekpancsoló, búvároktatás, minigolf- és 
strandröplabda-pálya található. Vízi jármű-
vet bérelve a Kurcát is felfedezhetjük.
Békésszentandrás határától nem messze 
található délnyugati irányban Magyaror-
szág legnagyobb kunhalma, a Gödény-ha-
lom. Kedvelt kiránduló és kiváló horgász-
hely a duzzasztó és hajózsilip. A település 
hírnevét a szőnyegszövők alkotásai mesz-
sze földre juttatták. A mintegy 6000 minta 
alapján készített szőnyegeik eljutottak az 
Országházba és a washingtoni Fehér Ház-
ba is. Szentandrást körülölelik a Hármas-
Körös és holtágai, ahol a nyaralni, pihenni 
vágyókat megannyi nyaraló várja. 
Szarvast szlovák telepesek alapították, kultúrájukat és hagyományaikat ma is őrzik a Kö-
rös-parti városban. Itt dolgozott evangélikus lelkészként és alapította ma múzeumként 
működő iskoláját Tessedik Sámuel. Az életét bemutató musical volt a Vízi Színház nyitóelő-
adása. A városon átkanyargó Kákafoki holtág szépségét a vízről csodálva fedezhetjük fel 
igazán. Bérelt kenuval vagy sétahajóval megcsodálhatjuk az új gyaloghidat, a Bolza-kas-
télyt, a történelmi Magyarország közepét jelképező szélmalmot is. A Holt-Körös partján 
elterülő, lélegzetelállítóan szép Pepi-kertben (Arborétum) tett séta még a legelcsigázot-
tabbakat is feltölti. Az országban egyedülálló ipartörténeti műemlék az 1836-ban épült és 
ma is működőképes szárazmalom. A belvárosban a gyógyfürdőt, Szarvas-Ezüstszőlőben 
pedig a Sárarany Szalmaporta kézműves házat mindenképp keressük fel.
Kondoros a legendák földje. A története is kalandos, a többször felépített, majd a 
történelem viharai által elsöpört települést 1875-ben Szarvasról áttelepített, főként 
szlovák ajkú lakosság népesítette be újra. A Magyar-Szlovák Táj- és Alkotóház, vala-
mint a Helytörténeti Kiállítás a 2013-ban várossá avatott Kondoros hagyományait, 
történetét hozza közel a látogatókhoz. Petőfi István, a költő öccse is bábáskodott Kon-
doros születésénél, hiszen ekkor a közeli Geist-Battyány-kastélyban gazdajegyzőként 
dolgozott. A falu a nyolc út találkozásánál lévő betyárcsárda köré épült, amelyet Arany 
János is megemlít A betyár című balladájában. A legenda szerint Rózsa Sándor is több-
ször megfordult itt, augusztusban a Betyár Napokon egy kis „betyárkodásra” hívnak 
a helyiek. Balogh Zsigmond fafaragó műhelyében az általa készített népművészeti al-
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kotások között magunk is szerszámot fog-
hatunk, hogy kipróbáljuk a mesterséget. 
Zsiga bácsi – aki többek között a Magyar 
vándor című film fából készült eszközeit is 
készítette – igazi mesélő emberként még 
további történetekkel is szolgál.
Az élő szlovák tradíció őrzője Békés megye 
székhelye, Békéscsaba is. A hagyományo-
san evangélikus tótok a városban az ország 
legnagyobb evangélikus templomát épít-
tették, amely az egész város látképének 
legdominánsabb épülete. Jellegzetesség a 
„podsztyenás”, azaz előtornácos lakóház, a 
Békési Úti Közösségi Házak épületegyüttese 
is ilyen. A Békéscsabán nevelkedett világhírű 

festő, Munkácsy Mihály nyomára és műveire a Munkácsy Múzeumban és Emlékházban 
találunk. A helyi gasztronómia legismertebb képviselője a hungarikummá nyilvánított 
csabai kolbász, az október végi Kolbászfesztiválon több ezren gyúrják saját recept szerinti 
kolbászukat. Az igazi vidéki disznótoros hangulathoz a helyi finomságok, köztük a pálin-
kák is hozzájárulnak. A Békési Szilvapálinka Út békéscsabai állomásán, az Árpád Pálinkat-
anyán megismerhetjük a pálinkakészítés fortélyait és díjnyertes italokat kóstolhatunk. A 
város híres szülötte, Stark Adolf nemesítette ki a Csabagyöngye szőlőfajtát. A hagyomá-
nyok előtt tisztelegve és a szőlőtermesztés kultúrájának újjáélesztése céljából a város 2 
hektáros Csabagyöngye ültetvényt telepített, mely a látogatók számára is megtekinthető 
lesz. A törökfürdőre emlékeztető Árpád Gyógy- és Strandfürdő gyógy- és wellness-szol-
gáltatásokkal várja a vendégeket.
Mezőberényben született 1822-ben Orlai Petrich Soma festőművész, a történelmi arc-
képfestészet korai úttörője. A városháza dísztermében Coriolanus című festményében 
gyönyörködhetünk, a Dél-Alföld egyetlen fazsindellyel fedett templomának oltárképét 
is ő festette. A róla elnevezett múzeumban néprajzi gyűjtemény található. A városban 
tett sétánk során láthatunk még néhány megmaradt szárazbejárós, német paraszt- illet-
ve polgárházat. A Wenckheim-Fejérváry kastély 1800 körül épült. Öthektáros parkjának 
egy része városi ligetként maradt fenn. Az épületben leánynevelő intézet is működött, 
melynek lakója volt 1838-40-ig a gyermek Szendrey Júlia. Ma az épületben gazdag hely-
történeti gyűjtemény, jól rendezett alkalmi kiállítások várják a látogatót. A ligetben Sza-
badtéri színpad és a „Madarak háza” látogatóközpont található.
Gyomaendrődön és környékén a folyószabályozásnak köszönhetően 16 holtág és a Hár-
mas-Körös folyó kanyarog. Többségük kiváló horgászvíz, a Templom-zugi-holtágon pedig 
erdei iskolát is működtető szabad strandot találunk. Az Erzsébet-ligetben a százéves tölgy-
fák között találjuk a fürdőt, ahol bel- és kültéri medencék, szaunák és gyógyászati részleg 
is a vendégek rendelkezésére áll. A híres nyomdászdinasztiát bemutató Kner Nyomdaipari 
Múzeum az ország egyetlen nyomdaipari múzeuma. Az Endrődi Tájház műemléki védett-
ségű épületében a jellegzetes endrődi szőttes gazdag mintavilágával találkozhatunk.
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 BereTTyó-körös-Vidék

A Berettyó, a Sebes-, a Fekete- és a Fehér-Körös által közrefogott, a folyók által kialakí-
tott, tökéletes síksággá feltöltött kistáj. Sokáig érintetlen vízi világ volt, ma két legro-
mantikusabb része a Kis- és Nagy Sárrét is szabályozottá vált, területüket lecsapolták. 
A Sebes-Körös jobb partján fekvő Körösladány ékessége a Wenkheim-Meran-kastély, 
mely előtt Wenkheim József kiegyezéskori belügyminiszter mellszobra áll.
Köröstarcsán a Kettős-Körös és holtágai, illetve a liget mellett nemrégiben kialakított 
horgásztó remek lehetőséget kínál a horgászat szerelmeseinek. A Körös partján sza-
badstrand és hajókikötő várja a pihenni vágyókat; itt nemcsak fürdésre, hanem csóna-
kázásra, vízibiciklizésre is lehetőség van.
A Kettős-Körös bal partján fekvő Békés legjelentősebb kulturális rendezvénye a Békés-
Tarhosi Zenei Napok. A városközpontban az egykori Wenkheim-kúria a Jantyik Mátyás 
Múzeum otthona. A „Bérház” egykori báltermében XIX-XX. századi festményeket tekint-
hetünk meg. Békés-Dánfok a folyó partján fekvő kedvelt üdülőhely. A békési kosárfonó 
mesterek hagyományosan kézzel készített áruin keresztül az egész világ megismerhette 
a háziipar remekeit. A helyi roma kisebbség hagyományaiból táplálkozva nyitott meg 
Békésen az ország első cigány étterme. A 
Békési Szilvapálinka Út vonalán eljutunk a 
Békési Pálinka Centrumba, amely igazi kuri-
ózum még a tapasztalt pálinkázóknak is. Az 
egykori zsinagóga épületében látvány-pá-
linkafőzés során mutatják be a teljes főzési 
folyamatot.
A Bélmegyer melletti Fáspuszta Európa 
egyetlen olyan fás, ligetes, szavannás te-
rülete, amely több száz éves kocsányos 
tölgy-, vadkörtefáival és galagonyabokrai-
val még többé-kevésbé őrzi a honfoglalás 
körüli idők hangulatát. A Wenkheim-Ho-
lyos-kastély Ybl Miklós tervei alapján épült.
A Fehér- és a Fekete-Körös találkozásá-
nál fekvő Doboz-Szanazug üdülőterület 
kellemes kikapcoslódást nyújt a pihenni 
vágyóknak, fürdéssel, többféle vízi sport, 
lovaglás, horgászat és vadászat lehetősé-
gével.
A Gyulai Vár az egyetlen épen fennmaradt 
síkvidéki gótikus téglavár Közép-Kelet-Eu-
rópában. Itt tartják a július elejétől augusz-
tus közepéig a Gyulai Várszínház előadása-
it. A város szülötte Erkel Ferenc, a Himnusz 
zeneszerzője. Szülőházában emlékházat 
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rendeztek be. A Várfürdőben találjuk az Erkel-fát, amelynek a hagyomány szerint hűs 
lombjai alatt írta a Bánk bán című operát. A Várfürdőben 2013. decemberétől új csa-
ládi élményfürdő várja a vendégeket, természetesen a már ismert magas színvonalú 
gyógy- és wellness-szolgáltatások mellett. Az 1840-ben alapított Százéves cukrászda 
díszítő festései, korhű és eredeti biedermeier berendezési tárgyai között egy csésze 
forró tea mellett a reformkorban érezhetjük magunkat. Az egykori cukrászműhely 
helyén cukrászmúzeumot rendeztek be. A városban találjuk a Békési Szilvapálinka Út 
információs pontját és egyik állomását, a Harruckern Pálinka kóstolóházát.
A Fekete-Körös jobb partján fekszik Sarkad különlegessége monumentális, 9 fiator-
nyos református temploma. 

Geszt híres szülöttei Tisza Lajos, a szege-
di árvíz utáni újjáépítés királyi biztosa és 
István, az I. világháborúba torkolló évek 
miniszterelnöke. A barokk Tisza-kastély 
berendezése a korabeli arisztokrácia igé-
nyeiről tanúskodik. A kastély melletti, nád-
tetős nyári lakban korabeli dokumentumok 
idézik fel a házitanító Arany János itt töltött 
hónapjait.
Biharugra legnagyobb vonzerejét a kör-
nyező halastavak és a hozzá tartozó szikes 
puszta adja, mely a Hortobágy és Kardos-
kút között a madarak fontos fészkelő-, gyü-
lekező- és átvonuló helye. A vizes élőhely 
a Ramsari egyezmény hatálya alá tartozik.
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Vésztő nevezetessége a kiemelkedő kultúrtörténeti értéket képviselő Vésztő-Mágo-
ri Történelmi Emlékhely központja a Mágori-domb a Csolt-nemzetség román stílusú 
monostorának maradványaival, valamint a Wenckheim földesúr borospincéjében ki-
alakított múzeummal, melyben kolostortemplom faragványai láthatók. A másik föld-
halomba vágott ásatási szelvény egymásra rétegződött település nyomait szemlélteti. 
A Bútor- és kerámiafestő bemutatóház műhelyében folyó munkába (kerámiafestés, 
bútorfestés, üvegfestés) betekintést nyerhet az idelátogató. Előzetes megbeszélés 
alapján kisebb csoportok számára bemutatót tartanak, aki kedvet érez, ki is próbálhat-
ja ezeket a technikákat. A bútor- és kerámiafestés időigényes munkafolyamat, ezért az 
alkotók részére egy vendégszoba is rendelkezésre áll. Az aktív pihenést kedvelőket az 
alkotáson túl lovas-, vízi- és kerékpáros programok várják.
A Sárrét fővárosának nevezett Szeghalom Sárrét Múzeuma a táj néprajzával és a vá-
ros történetével ismertet meg.
füzesgyarmat az Alföld lovas sportjának egyik fellegvára. Galambos Sándor hintóké-
szítő szinte minden típusú kocsit készített. A műhelyben sétálva a látogató megismer-
kedhet a kézműves hintógyártás fázisaival, a bemutató teremben pedig a különböző 
hintókkal. A városban évente két jelentős lovas rendezvényre is sor kerül. A „Sárrét 
Gyöngye” gyógyvíz táplálja a Kastélypark Fürdő gyógymedencéit. A Mini Állatparkban 
3000 m2-en több mint 90 fajta állat látható.
A dévaványai termálfürdőben elsősorban 
a reumatikus megbetegedésekben szen-
vedők találnak enyhülést. A fiatalok ked-
velt programja a több napos Dobfesztivál, 
ahol a világzenei stílussal ismerkedhet 
meg a nagyérdemű. A Dévaványai-Ecsegi 
puszták területi egység képét meghatáro-
zó festőien kanyargó Hortobágy-Berettyó, 
mely szabályozatlan szakaszával megőriz-
te a terület geomorfológiai tagoltságát. 
A Réhelyi Látogatóközpontban találha-
tó állandó kiállítás bemutatja a terület 
egyedülálló értékét, az európai túzokot, 
a túzokvédelmi tevékenységet, valamint 
a Nagy-Sárrét hajdani és jelenlegi élővi-
lágát. A központ külső bemutatóhelyein 
túzok, magyar szürke marha, bivaly, rac-
kajuh, mangalica sertés és különböző ba-
romfifajták figyelhetők meg. A látogató-
központból kiindulva tanösvény mutatja 
be a terület növény- és állatvilágát. A vé-
dett területen kijelölt kerékpártúra útvo-
nalak bejárásához a látogatóközpontban 
kerékpárok bérelhetők.
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aKÁCliGeT VenDéGHÁZ 
A Homokhátság szívében lomb- és fenyőerdők között elhelyezkedő frissen 
felújított tanyák kiváló pihenési lehetőséget nyújtanak a természetet kedvelők-
nek. A falusi szálláshely vadászok kiemelt pihenőhelye, hiszen közvetlen von-
záskörzetében található az apró- és nagyvadakban gazdag pusztavacsi erdő.
Cím: 6050 Lajosmizse, Mizse 543/B.
Telefonszám: +36-20/926-9837
E-mail: info@akacliget.hu
www.akacliget.hu

GeDeOn Tanya 
A betyárok hazája, Bugacpuszta, az Alföld páratlanul értékes területe. Tájba 
illő, gyönyörű ház fogadja a látogatókat. A helyiek birtokában egy kulturális 
kincsesláda kulcsa van, amint a láda feltárul, az érdeklődők megtudhatják mi 
a betyárszög titka? Milyen a legendás Betyárbecsület? Mi az ostorpattogtatás 
betyár hagyománya? 
Cím: 6078 Jakabszállás II. kerület 150.
Recepció: +36-76/722-800
www.gedeonfarm.com

ÚJ TanyaCSÁRDa 
Az Új Tanyacsárda területén lévő vendégházban 3 db fürdőszobával, minibárral 
felszerelt vendégszoba áll a vendégek rendelkezésére. A nagy terasz, a játszótér 
és a fás park ideális körülményeket biztosít a családok számára.
Cím: 6050 Lajosmizse, Bene 625., Felsőlajos 150.
Telefonszám: +36-76/356-010, +36-76/356-576, 
+36-30/958-9460
Email: tanyacsarda@tanyacsarda.hu
www.tanyacsarda.hu

WéBeR Tanya 
A tanyán 2 felújított, de a régit mindenben megőrző ház áll szállásként a ven-
dégek rendelkezésére. Az egyik házban 3 hangulatosan berendezett szoba, 
2 fürdőszobával szolgálja a vendégek kényelmét maximum 7 főig, a másik 
házban pedig 2 szobában, 1 fürdővel 5 személy pihenhet. A fő étkezéseknél 
magyaros specialitásokat szolgálnak fel vendégeknek, de az egyéni kívánsá-
gokat is maximálisan figyelembe veszik. A tanyát körülvevő parkban a puszta 
csendjét és nyugalmát élvezhetik a vendégek.
Cím: 6034 Helvécia, Lőwy dűlő 14.
Telefonszám: +36-76/429-848, +36-30/313-7890
Email: webertanya@freemail.hu
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aKÁCOS Tanya 
Az Akácos tanya mezőgazdasági területen, Kiskunfélegyházától kb. 1 km-re 
található. Az épület paraszti stílusban várja vendégeit. Az épület régi része im-
már 100 éves. A baromfiudvarban találunk szárnyasokat (kacsa, liba, gyöngy-
tyúkok), rackabirkát, csacsikat. A tanyához tartozik egy horgászatra alkalmas 
minitó. Ideális hely a kisgyermekes vagy csendes környezetben pihenni vágyó 
emberek részére.
Cím: 6100 Kiskunfélegyháza , VI. ker 5.
Telefonszám: +36-76/461-063, +36-20/585-9838
E-mail: akacostanya@index.hu, akacostanya@freemail.hu
www.akacostanya.hu

BiO Tanya KaMilla VenDéGHÁZ 
A 10 fő részére alkalmas falusi szálláshelyen esténként életre kelnek a ha-
gyományőrző programok. A lekvárfőzés, rétes- és tájjellegű ételek készítése 
felnőttek, a szappanfőzés pedig gyermekek kedvelt programjai. A szálláshely 
kertjében kemence, sparhelt, bográcsozó gondoskodik a vidéki hangulat meg-
teremtéséről.
Cím: 6115 Kunszállás Tanya 104/B
Telefonszáma: +36-20/207-6333
E-mail cím: biotanya@gmail.com 
www.kamillavendeghaz.hu 

KeTTeSBen VenDéGHÁZ 
A természet lágy ölén elhelyezkedő vendégház fiatal párok, friss házasok 
kedvelt pihenőhelye. A hely, ahol régi parasztház, nyitott verandájával, ke-
mencéjével, beépített sparheltjével gondoskodik az autentikus hangulatról. A 
házigazdák kérésre, kemencés, bográcsos ételeket készítenek.
Cím: 6100 Kiskunfélegyháza, Közelszóló tanya 42.
Telefonszám: +36-20/207-6333
E-mail cím: biotanya@gmail.com 
www.kamillavendeghaz.hu

PiPaCSOS PiHenőHÁZ 
Kétszobás 6 fő részére kialakított, nádtetős, pitvaros, parasztház kemencével 
várja a pihenni vágyókat. A vendégek tájjellegű ételek kóstolása mellett, ha-
gyományőrző programokon szórakozhatnak. Az ifjúsági- és hagyományőrző 
porta címmel büszkélkedő szálláshelyre a gyermekek erdei iskolai kirándulások 
keretében juthatnak el. 
Cím: 6524 Dávod, Dózsa György u. 75
Telefonszám: +36-20/215-0050
E-mail cím: pipacsoshaz@indamail.hu 
www.pipacsoshaz.hu 
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ZölD PÁZSiT VenDéGHÁZ 
A 6 fő fogadására alkalmas szálláshely egész évben várja a családokat, baráti 
társaságokat. A ház körüli virágos kert és kerti tó kellemessé teszik a pihe-
nést. A kulináris élvezeteket keresők számára bográcsozó, szalonnasütő hely 
áll rendelkezésre. Nagyobb létszám esetén, kemencében készült ételekkel 
kápráztatják el a vendégeket.
Cím: 6115 Kunszállás, Arany J. u. 6.
Telefonszám: +36-30/218-0765
E-mail cím: palack123@gmail.com
www.palvendeglo.hu 

KiSKaSTély VenDéGHÁZ 
A vendégház szállásként és bemutató gazdaságként is szolgál. Gazdasági udvar-
ban a háziállatok megismerése és gondozása a vendégház tulajdonosának közre-
működésével a gyermekek számára felejthetetlen élményt nyújthat. A vendégek 
számára a házias vendéglátáson túl számos kikapcsolódási és szórakozási lehető-
séget kínálnak. A Vörös Mocsár természetvédelmi terület festői szépségű tájain 
túrázásra, lovaglásra, kocsikázásra és természetfotózásra van lehetőség.
Cím: 6239 Császártöltés-Kiscsala 64.
Telefonszám: +36-78/443-900, +36-30/490-3846
Email: marindr@t-online.hu

DeCHy-Tanya 
Dechy-Lovastanya családias környezetben várja a lovagolni, pihenni vágyó ven-
dégeket. A csodálatos természeti környezet, erdők, rétek, végtelen puszták kiváló 
lehetőséget nyújtanak a lovaglásra. Tájjellegű nádfedeles épületekben, 2-3 ágyas, 
tágas, fűthető, fürdőszobás, esztétikusan berendezett szobákban pihenhetnek a 
vendégek. Eredeti házias, az Alföld ízvilágát bemutató ételeket kínálnak.
Cím: 6050 Lajosmizse, Mizse 339.
Telefonszám: +36-76/715-248, Fax: +36-76/715-253
Email: info@dechy-tanya.hu
www.dechy-tanya.hu

ÓSüKöSD TuRiSTaHÁZ
A 36 fő befogadására alkalmas szálláshely a Duna-Tisza közén, Bajától 18 
km-re található, erdei iskolák és táborok kedvelt színhelye. A sportot ked-
velők focizhatnak, asztali-teniszezhetnek, csocsózhatnak. Kreatív progra-
mokat kedvelőknek kézműves foglalkozást, míg a természetet kedvelőknek 
kenutúrát szerveznek. 
Cím: Sükösd, Tanya 23.
Telefonszám: +36-30/953 0062
E-mail cím: virgonc.baja@citomail.hu 
www.osukosd.hu 
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aRanylÓ fOGaDÓ
A festői környezet és a pihenőpark adottságai minden igényt kielégítenek. 
A szobák és házak zuhanyzóval, TV-vel, mini bárral, telefonnal, riasztóval, 
kandallóval felszereltek. A szinte érintetlen természeti környezet kiváló le-
hetőségeket kínál a gyalog- és lovas túrázóknak egyaránt. 
Cím: 6044 Kecskemét Hetényegyháza, 
Külsőnyír 139/A
Telefonszám: +36-76/472-003, +36-20/530-3289

SilVeRaDO WeSTeRn RanCH
A Silverado Western Ranch a hazai westernlovaglás fellegvára. Fő profilja 
a több napos lovastúrák szervezése, a lókiképzés és a bértartás. Nyaranta 
izgalmas gyermektáborok színhelye, csakúgy, mint a legkülönbözőbb csa-
patépítő tréningeké. 
Cím: 6035 Ballószög, III. körzet 52.
Telefonszám: +36-30/303-6193
E-mail: sheriff@cowboy.hu
www.cowboy.hu

PiRTÓ-Tanya lOVaSfOGaDÓ
A Pirtó-Tanya Lovasfogadó természetvédelmi területen fekszik, ahol lehe-
tőség van a lóhátról, vagy kocsiról gondtalanul szemlélni a vidék értékeit, 
szépségeit. A betérő vendégek számára lovasoktatás, tereplovaglás, lovas 
túrák, kocsikázás, vadászlovaglás biztosított. A tanyán 8 lakrész várja a ven-
dégeket, melyek egyenként 2-4 személy fogadására alkalmasak.
Cím: 6414 Pirtó, Zsombóstó dülő 57.
Telefonszám: +36-77/440-038, +36-30/630-5649
E-mail: lovastanya-pirto@freemail.hu
www.ReitferieninUngarn.de

BuGaC PuSZTa KfT. KaRiKÁS-CSÁRDa VenDéGTanya
A Karikás-csárdához érkező vendégek a szabadon legelésző szürke marhák és 
racka birkák között sétálhatnak. A szállás a Bugaci üdülőtanyákon, paraszthá-
zakban a Bugaci Ménes istállóitól kb. 1,5 km-re található. A nádtetős, fehérre 
meszelt falú, két és három ágyas vendégtanyák a népi építészet hagyományait 
őrzik. A vendégek a Karikás-csárda ínycsiklandó, magyaros ételeit fogyaszthat-
ják és megismerkedhetnek az egykori pásztorélet hagyományaival.
Bugac Puszta Kft.
Cím: 6114, Bugac, Nagybugac 135.
Telefonszám: +36-76/575-112 76/575-113, +36 30/416-6439
E-mail: info@bugacpuszta.hu
www.bugacpuszta.hu
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KiRÁly lOVaSTanya
A Király Lovastanya a Gemenci erdő és a Kiskunsági Nemzeti Park találkozá-
sánál gyönyörű környezetben várja vendégeit. Fő profil a lovaglás, lovasok-
tatás, kocsizás az 5000 hektár háborítatlan, vadakkal teli területen. A gyer-
mekek az erdei iskolák idején testközelből tapasztalhatják meg a természet 
szépségeit, szünidőben, pedig lovas táborba várják a csemetéket.
Cím: 6440 Jánoshalma, Parcelok 27/a
Telefonszám: +36-30/415-0344, +36-30/627-0744
E-mail: lovastanya.kiraly@mailbox.hu 
www.kiralylovastanya.hu

HORGÁSZ-laK VenDéGHÁZ
Az új építésű vendégház 6 db kétágyas, klímával, fürdőszobával felszerelt 
szobával várja vendégeit. A szálláshelyen olyan kuriózumok kényeztetik a 
vendégeket, mint a jacuzzi és szauna. A gyermekek kiépített játszótéren 
játszhatnak. A vendégek aktív túrákon való részvételhez kerékpárt és csó-
nakot igényelhetnek.
Cím: Nagybaracska, Horgász u.
Telefonszám: +36-30/251 0842
E-mail cím: aranybacska@gmail.com 
www.aranybacska.hu

POnTy-POROnTy VenDéGHÁZ
A horgászok paradicsomában 3 db kétágyas szoba tv-vel, fürdőszobával, kö-
zös konyhával felszerelten várja az aktív élményeket kedvelőket. A vendégek 
luxus kényelmét klíma, szauna, pezsgőfürdő biztosítja. Szabadidős progra-
mokhoz a házigazdák kerékpárt és csónakot biztosítanak.  
Cím: Nagybaracska, Horgászu. 2-4.
Telefonszám: +36-70/334-0295
E-mail cím: gombolyag@baja.hu 
www.aranybacska.hu
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feHéR HOlD VenDéGHÁZ 
Vízpart, madárcsicsergés, igényes, légkondicionált, trendi ház és a vidékiek 
kedvessége várja az idelátogató vendéget. A nyaraló, melynek nappalija 
hangulatos kandallóval felszerelt, 10-19 fő részére nyújt kényelmes elhe-
lyezést. A vízpart mentén a tavirózsák szemet gyönyörködtető látványa, a 
vízben horgászbotra való halak várják a látogatókat.
Cím: Békésszentandrás, Dinnyelapos 9.
Telefonszám: +36-20/4603864
E-mail: erika@korospart.hu
www.korospart.hu

GOnDalaPOSi nyaRalÓ 89. 
10+2 ágyas emeletes, jacuzzival, külső medencével, gyerekpancsolóval felszerelt 
légkondicionált szálláshely pihenési lehetőséget nyújt a kiemelt kényeztetést ked-
velő vendégeknek. A vízpart csónakkal, vízibiciklivel és két stéggel felszerelt, így a 
vendégek könnyedén fel tudják fedezni a térség természeti értékeit.
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Gondalaposi üdülősor 89.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

PléBÁniai ZaRÁnDOKSZÁllÁS  
A felújított zarándokszálláson 4 szobában 8 fő (pótágyazva 11 fő) számára 
kínálnak szálláslehetőséget. A vendégek kényelmét jól felszerelt konyha, 
hűtő-fagyasztószekrény, külön étkező, mosási lehetőség szolgálja. 
Cím: 5920 Csorvás, Szent István Kir. u. 20.
Telefonszám: +36-20/776-9860
E-mail: csorvaspleb@yahoo.com
www.csorvaspleb.gportal.hu

HaRCSÁSi nyaRalÓ 44. 
11+2 férőhelyes, légkondicionált épületben 4 db szoba, 2 db fürdőszoba 
és egy finn szauna biztosított a vendégek részére. Az épület vízpart felőli 
részén 8 személyes jacuzzi kényezteti a vendégeket. A vízpart mólóval, csó-
nakkal, vízibiciklivel felszerelt. Az udvarban medence, gyermek pancsoló és 
játszótér nyújt egyedülálló élményt. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Harcsási üdülősor 44.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com
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SÁRKÁny VenDéGHÁZ 
A 8 fő vendéglátására alkalmas szálláshely, skandináv típusú szobákkal várja 
Kondoros központjában a cukrászda emeletén a pihenni vágyókat. A nyári 
forróságban, a cukrászdában igazi házi fagylalttal hűsölhetnek, épülete 40 
fő befogadására alkalmas.
Cím: 5553 Kondoros, Hősök tere 3/1.
Telefonszám: +36-30/911-7510
E-mail: sarkanymihaly@freemail.hu
www.sarkany.net

ÁRnyaS Tanya 
15+5 férőhelyes, nádtetős, medencés-gyerekpancsolós, strandröplabda 
pályás tanya 4 légkondicionált szobával várja a pihenni vágyókat. A luxus-
kényelemről jacuzzi, infrakabin gondoskodik. A vízparton kiépített stég, 
csónak, vízibicikli szolgálja a horgászok és az aktív túrázók kényelmét. Az 
udvaron bográcsozó és grillező biztosított.
Cím: 5540 Szarvas, 
Nagyfok 70.
Telefonszám: +36-20 /6189-42
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

fRanKÓ Tanya VenDéGHÁZ 
A Frankó-Tanya vendégház Szarvason a Holt-Körös partján várja vendégeit. 
Akár 15 fős társaságok is kényelmesen üdülhetnek a saját fürdőmedencés 
szaunás vendégházban. A gyermekek részére játszótér, gyermekjátékok biz-
tosítják a kikapcsolódási lehetőséget. Saját stégek és csónak teszi lehetővé 
a horgászatot.
Cím: 5540 Szarvas, Mótyói Szőlők 72/2.
Telefon: +36-66/312-466
E-Mail: frankotanya@gmail.com
www.frankotanya.hu

KenDeRfölDi nyaRalÓ 51. 
11+4 férőhelyes, légkondicionált nyaraló 4 db szobával, 3db fürdőszobával 
felszerelten nyújt pihenési lehetőséget. Az épületben mozgássérültek, kere-
kesszékes vendégek is kiválóan érezhetik magukat. Az udvaron két medence 
és egy nyolc személyes jacuzzi gondoskodik a testi-lelki felfrissülésről. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Kenderföldi üdülősor 51.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com
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KeReSZTHÁT nyaRalÓ 99. 
15+2 férőhelyes légkondicionált nyaraló medencével, egy szabadtéri, nyolc 
személyes jacuzzival kényezteti a felnőtteket. A gyerekek rönkfa játszótéren 
szórakozhatnak, trambulinozhatnak, csocsó asztalon játszatnak. A horgá-
szok kényelmét csónak, vízibicikli, fedett horgászkiülő szolgálja. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Keresztháti üdülősor 99.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

KeReSZTHÁTi nyaRalÓ 107. 
4+2 férőhelyes légkondicionált, szépen parkosított nyaraló különlegessége 
a fedett terasz alatt elhelyezett hatszemélyes jacuzzi. A Holt-Körös partján 
kiépített stég, csónakkal, bográcsozóval, grillezővel áll a vendégek rendelke-
zésére. Udvaron rönkfa játszótér csúszdával, mászókával, hintával kényezteti 
a gyerekeket. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Keresztháti üdülősor 107.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

KiSZely nyaRalÓ 
Békésszentandrás üdülőövezetében, közvetlen a Holt-Körös partján várja 
vendégeit a két külön álló nyaraló. Az élővíz közvetlen közelségét kedve-
lők számára grillezővel felszerelt stéget alakítottak ki. Igény szerint csónak 
bérelhető. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Dinnyelaposi üdülősor 118.
Telefonszám: +36-30/392-7823
E-mail: info@kiszelynyaralo.hu
www.kiszelynyaralo.hu

aniKÓ VenDéGHÁZ 
A Holt-Körös partján található a 2 hálószobás, konyhával, fürdőszobával fel-
szerelt vendégház. A passzív pihenést kerti szalonnasütő, grillező biztosítja. 
A vízi sportok kedvelői 4 db túrakenun evezve ismerhetik meg a vízi világot. 
A horgászok a Holt-Körösön és a Hármas-Körösön feledhetetlen horgászél-
ményekkel gazdagodhatnak. 
Cím: 5561, Békésszentandrás, Harcsási üdülősor 86.
Telefonszám: +36-30/619-2847
E-mail: csasztvannekenez@freemail.hu
csasztvannekenez@gmail.hu
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CSilla VenDéGHÁZ 
A vendégház 10 fő elszállásolására alkalmas. A Tv mellett internetezési le-
hetőség biztosítja a modern vendégek kényelmét. A szobákhoz külön für-
dőszoba tartozik. Virágos teraszok, játszótér, ping-pong asztal, lengőteke, 
csocsó, bográcsozási lehetőség gondoskodik a vendégek kényelméről. A 
szálláshely SZÉP kártya elfogadóhely. 
Cím: 5561. Békésszentandrás, Fő út 38.
Telefonszám: +36-20/355-1422
+36 66 218 537
E-mail: zituska@szarvasnet.hu
www.szallasinfo.hu/csilla_vendeghaz

liPTÁK HÁZ 
Szarvas központjától 4 km távolságra, a Körös partján csendes környezetben 
helyezkedik el, mely 2 db emeleti szobával, földszinten 2 db tusolóval nagy 
hallal és teljesen felszerelt konyhai lehetőséggel várja horgászni és pihenni 
vágyó vendégeket. 
Cím: 5540 Szarvas Mótyói szőlők 10481/2 hrsz.
Telefonszám: +36-20/476-7025
E-mail: liptakmihaly@freemail.hu
www.liptakhaz.hu

ValaCZKai Tanya 
Gyopárosfürdőtől 10, Orosházától 4 km- re található az 1800- as években 
alapított tanya, ahol 12 hektáron pihenő és szórakoztató központot ala-
kítottak ki. Csendes, tanyai pihenő, panzió, étterem, múzeum, játszóház, 
állatsimogató, kilátó, technikai sportolásra épített pálya várja az aktív 
szórakozást kedvelőket. 
Cím: Pusztaföldvár, Tanya 93.
Telefonszám: +36-30/967-1226
E-mail: csizmadia.ravasztanya@t-online.hu
www.ravasztanya.hu

naGy HÁZ 
Családi házban 2 szoba áll a vendégek rendelkezésére. Mindkét szobához 
erkély tartozik, melyből csodálatos kilátás nyílik a természetre. A stran-
dolni vágyók a szálláshelytől 10-15 km-re strand- és gyógyfürdőben 
hűsölhetnek.
Cím: 5712 Szabadkígyós, Vágóhíd u. 11.
Telefonszám: +36-70/339-1097
E-mail: keszter52@gmail.com
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CSéKe HÁZ 
Tájjellegű, gyönyörűen kialakított tradicionális parasztház, zárt udvarban 
várja a hagyományokat, magyar kultúrát kedvelő családokat, párokat. A fa-
lusi szálláshely környezetében, a természetben csendes pihenés biztosított.
Cím: Szarvas, Ezüstszőlő III. külkerület 415.
Telefonszám: +36-20/456-7801
E-mail: gsmsilver@gmail.com
www.iranymagyarorszag.hu/cseke_haz/I190199/

nyÚlZuGi nyaRalÓ 
6+2 férőhelyes nyaraló, Szarvason az Arborétummal szemben, Magyaror-
szág és a Kárpát-medence földrajzi középpontjától kb. 1500 m-re található. 
20 méter vízpart, nagy udvar, bográcsozó, grillező, kerti kiülők, zárt parkoló 
áll a vendégek rendelkezésére. 
Cím: 5540 Szarvas, 
Nyúlzug
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

RaMOna aPaRTMan 
Szarvason nyugodt környezetben, a város központjától és a vízparttól is 5 
perc sétára található a falusi szálláshely. Az apartman egy szobával, egy 
minden igényt kielégítően felszerelt konyhával és egy fürdőszobával rendel-
kezik. Szabadtéri grillezéshez, bográcsozáshoz és szalonnasütéshez helyet 
és eszközt biztosítanak. 
Cím: 5540 Szarvas, Somogyi Béla út 31.
Telefonszám: +36-20/591-8669
E-mail: pabst.ramona@gmail.com
www.ramonaapartman.hu

KeReSZTHÁTi üDülő 2. 
4+2 férőhelyes, légkondicionált nyaraló kiválóan alkalmas kisgyermekes 
családok részére, ahol fajátszótér, homokozó, kis gyerekmedence gondos-
kodik a legkisebbekről. A Holt-Körös nemcsak horgászási, hanem fürdési 
lehetőséget is biztosít, az aktív pihenéshez túraeszközként csónak és vízi-
bicikli biztosított. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Keresztháti üdülősor 2.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com
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RiTa VenDéGHÁZ 
A Kákafoki-holtág partján elhelyezkedő hangulatos nyaraló földszintjén 
nappali, étkező, konyha, fürdőszoba, míg az emeleten két hálószoba várja 
a vendégeket. A nyári hangulat, a vízparti környezet, a fedett terasz baráti 
beszélgetések kedvelt helyszíne.
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Dinnyelaposi Üdülősor 191.
Telefonszám: 06-70/368-3087
E-mail: pecsenyerita@gmail.com

SiRaTÓ nyaRalÓ 16. 
6+2 férőhelyes, légkondicionált, teljesen felszerelt nyaraló, három szobája 
gondoskodik a vendégek pihenéséről. A napozóterasz, bográcsozó, grillező 
és egy szabadtéri jacuzzi szolgálja a vendégek komfortérzetét. A vízparton 
móló, csónak, vízibicikli áll a vendégek rendelkezésére. A luxuskényelemről 
medence gondoskodik. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Siratói üdülősor 16.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

DiÓS Tanya  
Ha csendre, nyugalomra vágyik nyaraljon Békésen, a Diós tanyán. Sokol-
dalú kirándulási lehetőség várja Önt a Körösök völgyében. Külön bejáratú,  
összkomfortos, jól felszerelt apartman és 2 szobás vendégház áll vendégek 
rendelkezésére. 
Cím: 5630 Békés, Külterület 303/40. 
Telefonszám: +36-30/943-3013
E-mail: diostanya@internet-x.hu
www.diostanya.hu

eSZTeR Tanya 
A 10 fős tanya korhű, tájjellegű, népi szőttesekkel és a paraszti élet haszná-
lati tárgyaival díszített. A vendégeket hintózás, sétakocsizás, pónilovaglás 
programok várják. A gasztronómiai élményekről bemutató jellegű manga-
lica disznótorral; kalácssütéssel gondoskodnak. A gyermekeknek kézműves 
programokkal, állatsimogatóval kedveskednek.
Cím: 5920 Csorvás, Tanya 182.
Telefonszám: +36-20/824-8254
E-mail: esztertanya@globonet.hu
www.esztertanya.hu
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aRBORéTuM SORi VenDéGHÁZ 
A Holt-Körös vízpartján lévő luxus hétvégi házban 5 franciaágyas szoba, 
valamint 4 fürdőszoba áll a vendégek rendelkezésére. A luxusélményekről 
szauna és egy 10x5 méteres vízforgatós úszómedence gondoskodik. A víz-
parton móló és horgászcsónak segíti a vízi világ felfedezését. 
Cím: 5561 Békésszentandrás, Arborétum üdülősor 22.
Telefonszám: +36-30/355-1691
E-mail: hursan.pal@gmail.com

BalCZÓ VenDéGHÁZ 
A csendes környezetben elhelyezkedő teljesen felszerelt vendégház, 5 fő 
vendéglátására alkalmas. A pihenni vágyók bográcsozhatnak, horgász-
hatnak vagy a közeli Szarvasi Arborétumban ismerhetik meg a különleges 
növényvilágot, a Mini Magyarország makettparkot.  
Cím: 5561 Békésszentandrás, Arborétum üdülősor 44.
Telefonszám: +36-66/311-836; +36-30/577-4864
E-mail: balczojucus@globonet.hu

füZeSKeRTi üDülőSOR 40. 
A parkosított udvarú, 4+3 férőhelyes, emeletes, légkondicionált nyaraló a 
Szarvasi Arborétum vonzáskörzetében várja a pihenni vágyókat. A Holt-Kö-
rös vize fürdőzésre és horgászatra alkalmas, a szálláshely csónakkal felsze-
relten áll a vendégek rendelkezésére.
Cím: 5561 Békésszentandrás, 
Füzeskert 40.
Telefonszám: +36-20/561-8942
E-mail: infokorospartinyar@gmail.com

RéTlaKi VenDéGHÁZ 
A vendégház Szabadkígyóson, a Körös-Maros Nemzeti Parkhoz tartozó 
Nagyerdő, valamint a Nagy-gyöp közvetlen közelében található, ahol 2 tágas 
elkülönített szobában 6 személy kényelmes elhelyezése biztosított.
Cím: 5712 Szabadkígyós, 
Ady Endre u. 26.
Telefonszám: +36-70/312-0336
E mail cím: retlaki.janosne@freemail.hu
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HORGÁSZTanya 
A 100 m2 -es parasztház, melyet 2007 nyarán újítottak fel, 3 szobával vár-
ja vendégeit. A tanyától nem messze található a Hármas-Körös, mely igazi 
horgászparadicsom, a ponty, amur, keszeg horgászata mellett kitűnő süllő-
zési lehetőséget kínál. Mindenek felett a hely specialitása a harcsa kutyog-
tatós horgászata, melyhez motorcsónakot is biztosítanak.
Cím: 5540 Szarvas, Gátőrház 9.
Telefonszám: +36-66/210-015
E-mail: walki54@freemail.hu
www.horgaszturizmuswalki.mindenkilapja.hu

néJMeD VenDéGHÁZ 
A nyaralóház, Szarvas legszebb részén az Arborétummal szemben találha-
tó, festői, csendes környezetben. Kiválóan alkalmas családok, kisebb baráti 
társaságok pihenésére. Állandóan etetett horgászhellyel, zárt parkolóval és 
klimatizált szobákkal várják a látogatókat.
Cím: Szarvas, Üdülősétány 628.
Telefonszám: +36-20/484-1517
E-mail: info@nyaralocentrum.hu
www.nyaralocentrum.hu

GaÁl VenDéGHÁZ 
Szarvas és Békésszentandrás között, közvetlenül a Körös partján, a Szarvasi 
Arborétumtól 1 km-re található a nyaraló.
Cím: Békésszentandrás, Arborétum üdülősor 78.
Telefonszám:06/70 360-0975
E-mail: metal1@szarvasnet.hu 
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BeKe lOVaSSZÁllÁS 
A szálláshely 5 kétágyas szobával rendelkezik, minden szoba pótágyazható. 
Az udvaron tűzrakóhelyet, szalonnasütő helyet, bográcsozási, grillezési le-
hetőséget alakítottak ki a vendégek részére. A szálláshely udvarában lovag-
lási lehetőség biztosított, így kisgyermekes családok igazán feledhetetlenül 
érezhetik magukat.
Cím: 6931 Apátfalva, Tanya 253.
Telefonszám: 06-70/770-9779
E-mail: bekelovasszallas@freemail.hu
www.bekelovasszallas.gportal.hu

KaRDOS VenDéGHÁZ 
A ház földszintjén 1 szoba franciaággyal, emeleti részén pedig 3 szoba 2-2 db 
egyszemélyes ággyal áll rendelkezésre. Minden szobához külön fürdőszoba 
tartozik, illetve TV-vel és hűtőszekrénnyel felszereltek. A házban ingyenes WIFI 
elérhető. A parkosított kertben szaletli és bográcsozó hely található.
Cím: 6792 Zsombó, Móricz Zsigmond utca 11.
Telefonszám: +36-30/269-4955
E-mail címe: kardos.imre.67@gmail.com
www.kardoshaz.hu

TÓ-PaRTy PanORÁMa PanZiÓ 
A szálláshely családok, csoportok elszállásolása, valamint közösségi rendez-
vények lebonyolítására is kiválóan alkalmas. Közvetlen közelében található 
tóra, körpanorámás kilátótorony tekint. A kerti főzésekhez grill-terasz, kerti 
sütés-főzési lehetőség biztosított. Az aktív pihenést kedvelők kerékpároz-
hatnak, vagy a pihenőparkban sétálhatnak.
Cím: 6775 Kiszombor, Tó u.2.
Telefonszáma: +36-30/549-9212,
Email: kiszomborpanzio@gmail.com
www.falusihorgaszturizmus.hu

BOKROSi VinCelléR uDVaRHÁZ 
A Csongrádi borvidék 2 hektáros területén épült vendégház a régi vidéki kúriák 
hangulatát idézi. A ház felső szintjén 5 kétszemélyes hálószoba, lent 35 sze-
mélyt befogadó bortéka és szauna található. A házhoz kültéri fürdőmedence 
és jakuzzi is tartozik. Az udvaron sütőhely és gyermekjátszótér áll a családos 
vendégek rendelkezésére, a kulináris élvezeteket kedvelők borospincében kós-
tolhatják a borvidék kedvelt borait.
Cím: Csongrád, Külterület, Tanya 1260.
Telefonszám: + 36-30/475-8179
E-mail: bioscoop@inbizrl.hu
www.vincellerhaz.hu
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BaluDa VenDéGHÁZ 
Az igényesen kialakított vendégház 10 férőhelyes, igény szerint 15 főig 
pótágyakkal bővíthető. Minden szobához igényesen felszerelt fürdőszoba 
tartozik. A szobákban internet hozzáférési lehetőség biztosított.
Cím: 6932 Magyarcsanád, 
Fő u. 48.
Telefonszám: + 36 20 260 93 69
E-mail: baludavendeghaz@gmail.com

anGyal VenDéGHÁZ 
A csendes szép vidéki szálláshely Pitvaroson, családias hangulattal várja 
a kikapcsolódni, pihenni vágyó vendégeket. Kettő, egyenként 4 személy 
befogadására alkalmas, igény szerint pótágyazható szobával rendelkezik, 
melyekhez külön-külön, zuhanyzós fürdőszoba tartozik.
Cím: 6914 Pitvaros, Dózsa György u. 103.
Telefonszám: +36-70/3763-555
E-mail: angyal459@freemail.hu

aRany TuRul VenDéGHÁZ 
Vendégház 2 hektáros saját tulajdonú erdő által körbeölelt, gyönyörűen 
parkosított területen fekszik. A szálláshely igényesen berendezett és jól fel-
szerelt, a klímával rendelkező szobák pótágyazhatóak. A kertben lehetőség 
nyílik a szabadidős tevékenységekre, sportolásra, bográcsozásra, grillezésre.
Cím: 6786 Ruzsa, Tanya 337.
Telefonszám: +36-20/546-4491
E-mail: akriszta@yahoo.com
www.aranyturul.hu

HOMOKHÁTSÁGi Tanya-BiRTOK 
A Ruzsa és Mórahalom mellett fekvő szálláshely, a civilizációtól távol, végte-
len legelők és mezők között 15 hektáros területen helyezkedik el. A roman-
tikus hangulatú tanyák vályogból épültek. Antik bútorokkal berendezett, 
kétágyas szobák várják az idelátogatókat, melyekhez külön fürdőszoba és 
WC tartozik.
Címe 6786 Ruzsa, Tanya 592.
Telefonszám: +36-30/910-5801
E-mail: info@homokhatsagi-tanyabirtok.eu
www.homokhatsagi-tanyabirtok.eu
GPS: 46°15.110‘ N, 19°48.575‘ E
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HuBeRTuS VenDéGHÁZ 
A vendégház szép, tanyasi környezetben, helyi jelentőségű természetvédel-
mi terület mellett egy összefüggő erdőterület szomszédságában helyezke-
dik el. Az igényesen kialakított, jól felszerelt szálláshelyen, 5 szobában, 12 
férőhellyel várják a természetetkedvelő, pihenni vágyó vendégeket.
Cím: 6786 Ruzsa , Tanya 653.
Telefonszám: +36-20/262-1266
E-mail: miklos.zsuzska@gmail.com
www.hubertusvadasz.hu

fÁCÁnOS VenDéGHÁZ 
A vendégház Szegváron található, 2 db 4 ágyas, 3 db 2 ágyas szobát kínál-
nak a pihenni vágyó vendégeknek. A finom ételeket jól felszerelt konyhában, 
maguk a vendégek is elkészíthetik. Az igényesen kialakított 10000 m2-es 
parkban a felnőttek és a gyermekek egyaránt kikapcsolódhatnak.
Cím: 6635 Szegvár 6 külterület 53.
Telefonszám: +36-30/686-0302
E-mail: inajka@gmail.com
www.facanosvendeghaz.hu

PiROSKa VenDéGHÁZ 
A családias hangulatú szálláshely 4 fő számára nyújt pihenési lehetőséget. 
A szálláshely igény szerint pótágyazható. A falusi hangulatról antik jellegű, 
fűthető búbos kemence gondoskodik, melyben igazi házi kenyeret is készít-
hetnek a vendégek. 
Cím: 6821 Székkutas, I. Körzet 23.
Telefonszám: +36-20/442-2003
E-mail: pirosk.puszta@freemail.hu
www.piroskavendeghaz.hu

nyuGi Tanya 
Hamisítatlan alföldi táj veszi körül a tanyát, ahol csodálatos napkelték és 
napnyugták várják az ideérkezőket. A korszerűen kialakított 4 hálószobás 
ház igény szerint pótágyazható. A családias hangulatú nappaliban a család 
minden tagja kényelmesen elfér. A ház előtt nagy fedett terasz, gondozott 
kert gondoskodik a vendégek pihenéséről. 
Cím: Szentes Magyartés, Tanya 26.
Telefonszáma: +36-30/270-9559
E-mail: hajnimami@citromail.hu
www.nyugitanya.hu
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BOZSiTy VenDéGHÁZ 
A szálláshely a Homokhátságban, csendes, nyugodt környezetet biztosít a 
pihenni vágyóknak erdőkkel, gyümölcsösökkel körülölelve. Az aktív pihe-
nésre vágyók számos túralehetőség közül választhatnak. 
Cím: 6794 Üllés, Petőfi dűlő 3.
Telefonszám: +36-30/270-8501
E-mail: bozsity@t-online.hu

JeGenyéS BiRTOK 
Az összkomfortos vendégház 4 hektáros birtokon található, ahol erdő, park 
és két tó teszi ideálissá a környezetet. A vendégek rendelkezésére számtalan 
szórakozási, sportolási lehetőség biztosított. A focin kívül, röplabdázásra, 
tollaslabdaázásra, billiárdozásra, csocsózásra, pingpongozásra van lehető-
ség. Gyerekek játszóvárban szórakozhatnak.
Cím: 6792 Zsombó, Bába dűlő 25.
Telefonszám: +36-30/565-7275
E-mail: ecseki.erzsebet@gmail.com
www.jegenyesbirtok.hu

KeReKeRDő VenDéGHÁZ 
A vendégház 3 épületből, 7 db 2-3-4 ágyas szobából áll, mely gyermektábo-
rokra, erdei iskolákra van berendezkedve. A gyermekeknek olyan különleges 
programokat kínálnak, mint az erdőjárás, íjazás, billiárd és ping-pongozás. 
A szállás közvetlen közelében fürdő és strand található. 
Cím: Ásotthalom, II.kerület 67.
Telefonszám: +36-30/998-5718
E-mail: tfkkft@citromail.hu

Gyula-Tanya VenDéGHÁZ 
A horgásztanya a csongrádi Öregszőlőkben, a Tisza partján várja a termé-
szeti környezetben pihenni vágyó családokat és baráti társaságokat. Az aktív 
pihenést szolgálják a horgászati és a vízisport-lehetőségek. Nyáron a Tisza 
és a Körös torkolatában található 700 m hosszú homokpart teremt szép és 
kellemes környezetet a strandoláshoz.
Cím: 6640 Csongrád, Tisza oldal hrsz.: 7860/2
Telefonszám: +36-30/914-1258
E-mail: gyulatanya@t-email.hu
www.gyulatanya.hu
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PiROSKa VenDéGHÁZ 
Vendégház tökéletesen alkalmas családi rendezvények, baráti összejöve-
telek, egyéb közösségi programok megtartására. Jól felszerelt konyhájával, 
szépen berendezett étkezőjével, klasszikus bútoraival, 8 szobájával, 5 fürdő-
szobájával, 21 fő részére tud kellemes kikapcsolódást nyújtani. A 80 négy-
zetméteres közösségi terme alkalmas a csoportos foglalkozásra.
Cím: 6781 Domaszék, 919. sz.
Telefonszám: +36-30/565-7110
E-mail: ordognepiroska@redruct.hu
www.eletmod-vendeghaz.hu

éVa VenDéGHÁZ 
A földszintes, családi házban két szoba 6+4 ággyal, jól felszerelt konyhával 
várja a pihenni vágyókat. A szabadtéri pihenésről kerti pihenőhely, kerti gril-
lező és főzőhely, napozóhely gondoskodik. A gyerekek számára homokozót 
alakítottak ki.
Cím: 6821 Székkutas, Jókai Mór u. 23.
Telefonszáma: +36-30/538-6714
E-mail: bathoryne@freemail.hu
www.eva-vendeghaz.atw.hu

lilaaKÁC VenDéGHÁZ PanZiÓ 
A Makótól 5 km-re található szálláshely félpanziós ellátást nyújt összesen 
tíz férőhellyel. A vendégek kényelmét teakonyha, étkezősarok és társalgó 
szolgálja. Az udvaron kerti sütő-, főzőhely, filagóriával, gyermek játszósarok, 
állatsimogató, kerti parkoló került kialakításra.
Cím: 6775 Kiszombor, Szántó K. J. u. 52.
Mobil: +36-20/322-1949
E-mail: csaba.baranyi@freemail.hu
www.lilaakacpanzio.hu

MaJOROS Tanya
A tanya az alföldi erdők hazájában található. Gyermekbarát hangulatának 
köszönhetően óvodás, iskolás gyermekek csoportosan látogatják. Termé-
szetjáróknak, kerékpározóknak kellemes időtöltést nyújt a KÉK túra útvo-
nala, valamint a lovak szerelmesei és a horgászat kedvelői is tartalmasan 
szórakozhatnak a környéken.
Cím: 6783 Ásotthalom, Tanya 1012/1.
Telefonszám: +36 70 943 5380,
E-mail: majorostanya@invitel.hu
www.majorostanya.hu

c
so

n
g

rá
d

 m
eg

ye



57Vidéki kalandok a Dél-Alföldön

DöMe VenDéGHÁZ
A hagyományos értékeket tükröző parasztház 6 fő befogadására alkalmas. 
A mellette elhelyezkedő retro-stílusú faház 4 pihenni vágyó vendéget képes 
fogadni. A kertben sütő- és főzőhely került kialakításra. A gyermekek homo-
kozhatnak vagy asztali- teniszezhetnek.
Cím: 6636, Mártély, Fő u 11.
Telefonszám: +36-30/596-2496
E-mail: domevendeghaz@gmail.com
www.falusi.hu/domehaz

GéMeSKÚT Tanya VenDéGHÁZ
Aki igazi, hamisítatlan, de a mai kor kényelmi igényeit kielégítő dél-alföldi 
tanyán szeretne kikapcsolódni, látogasson el a 70.000 m2-es tanyasi ma-
gánszállásra. Erdővel, zöld övezettel határolt, védett terület biztosít nyugal-
mat a vendégeknek. A három épületegyüttesből álló tanya tavasztól őszig 
12 főnek biztosít szálláshelyet 3 szobában.
Cím: 6782 Mórahalom, VI.ker. 19.
Telefonszám: +36-20/440-8889
E.mail címe: palne66@gmail.com
www.gemeskuttanya.morahalom.hu

ePeRfÁS Tanya
A dél-alföldi homokhátságban fekvő tanya a múltban garantálta a gaz-
dálkodó nyugodt otthonát és megélhetését. A jelenben garantálja az 
Ön és családja természetközeli pihenését és kikapcsolódását. A 6 szobás 
tanya a mórahalmi gyógyfürdőtől 3 km-re található. Az udvaron gyerek 
játszótér, szabadtéri úszómedencével gondoskodik a gyermekek és fel-
nőttek kényelméről. 
Cím: 6782 Mórahalom, VI. ker. 142.
Telefonszám: +36-70/616-5015
E-mail:info@eperfastanya.hu
www.eperfastanya.hu

VaDViRÁGOS PiHenőHÁZ
A 2 db 4 személyes és 1 db 2 személyes klimatizált szobás tanya, Mórahalom 
központjától 4 km-re található. Az udvaron játszótér, ping-pong, peca-tó és 
tollasozásra alkalmas tér várja a vendégeket. Bográcsozáshoz, tárcsázáshoz, 
grillezéshez minden eszköz biztosított. A háborítatlan környezet csendes 
pihenésre kifejezetten alkalmas. 
Cím: 6782 Mórahalom, III. ker. 75.
Telefonszám: +36-30/475-6776
E-mail címe: dohanyzsuzsa@gmail.com
www.vadviragostanya.com
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ZSÓKa VenDéGHÁZ
A vendégház Mórahalom városközpontjában található. Két épület szolgálja a 
vendégek kényelmét. Mindkét épületben 2 szoba, konyha, tusoló áll a ven-
dégek rendelkezésére. A nagyobb épület 6, míg a kisebb 4 személy elhelye-
zését teszi lehetővé. Az udvaron bográcsozási, sütési lehetőség biztosított. 
A szálláshely SZÉP kártyát elfogad. 
Cím: 6782 Mórahalom, Honvéd u. 18.
Telefonszám: +36-70/525-6143
E-mail: zsokavendeghaz@gmail.com
www.zsokahaz.hu

MÓZeS VenDéGHÁZ
A csodálatos, hagyományos értékeket őrző tanya Ópusztaszer központjában, 
a zöld övezetben található. A kényelmesen, rádióval, TV-vel felszerelt há-
romágyas szobák kiváló pihenési lehetőséget kínálnak az ideérkezőknek. A 
vendégházhoz tartozó sóbarlang használata a vendégek részére ingyenes.
Cím: 6767 Ópusztaszer, Árpád u. 18-19.
Telefonszám: +36-70/2829-824
E-mail: info@mozesvendeghaz.hu
www.mozesvendeghaz.hu

faMília Tanya
A tanya a Fehértói Tájvédelmi Körzet területén található. A tanyán a férőhe-
lyének száma 45. 400 négyzetméteres rendezvényház és 100 m2-es társalgó 
várja a vendégeket. A szálláshoz egy tágas, rendezett udvar tartozik, ahol 
lehetőség van medencés fürdésre. A vendégek napozó ágyakban pihenhet-
nek. A finom ételek elkészítését grillsütők, bográcsok segítik. 
Cím: Szatymaz, I. körzet 51.
Telefonszám: +36-30/9380-989
E-mail: info@familiatanya.hu
www.familiatanya.hu

ÁRPÁD VenDéGHÁZ
Szegedtől 8 km-re, Magyarország legmélyebb pontján a szerb határ mel-
lett található a szálláshely. 2db három ágyas és 1db négy ágyas szoba nyújt 
pihenési lehetőséget a vendégeknek, melyek igény szerint pótágyazhatóak. 
A modern vendégek kényelméről Tv és WIFI használati lehetőség gondos-
kodik. 
Cím: 6756 Tiszasziget Aradi utca 1.
Telefonszám: +36-20/976-6826
E-mail: arpadvendeghaz@freemail.hu
www.arpadvendeghaz.eu
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ZölD BéKa DiÁKSZÁllÁSHely
A diákszálláshely épületében 3 nyolc ágyas, 1 négy ágyas és 1 két ágyas 
szoba várja az osztálykirándulásra érkező diákokat. Az étkezőben 30 fő, a 
mögötte lévő tornác alatt további 50 fő tud kényelmesen étkezni. Grillezési 
lehetőség az udvaron biztosított, de a házigazdák igény szerint ebédet is 
készítenek a vendégeknek.
Cím: 6917 Nagyér, Petőfi utca 18.
Telefonszám: +36-62/521-910
E-mail: lorinc@vnet.hu
www.nagyer.hu/turizmus/zoldbeka-diakszallashely

KaBÓDi lOVaSfaRM 
A Szegedtől 14 km-re lévő lovasfarm fő profilja a lótartás, lovagoltatás, lo-
vas táborok szervezése. Csoportok számára falusi vendégasztal szolgáltatást 
biztosítanak, nemzeti esteket szerveznek.
Cím: Röszke, IV. körzet, Tanya 353.
Telefonszám: 06-20/2299-222
E-mail: info@kabodiranch.hu
http://kabodiranch.hu
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További szálláshely ajánlatok elérhetők 
a www.alfoldturizmus.hu weblapon.
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MÁRCiuS

Gyulai Kolbász- és Sódarmustra
Gyula, Várkert
www.sodarmustra.hu

ÁPRiliS

Kisüsti Pálinka fesztivál
Gyula, Várkert
www.palinkafesztival.hu

alföldi Állattenyésztési 
és Mezőgazda napok
Hódmezővásárhely, 
Hód-Mezőgazda Zrt.
www.allatenyesztesinapok.hu 

MÁJuS

fogathajtó verseny, lovasnapok
Fábiánsebestyén, Kinizsi Park
www.fogatverseny.hu

Jánoska eresztés
Baja
www.baja.hu 
www.csodalatosbaja.hu 

nyeregszemle
Ópusztaszer
www.opusztaszer.hu 

JÚniuS

Mezőhegyesi Kanca- 
és Ménverseny
Mezőhegyes, Kiállítási Centrum
www.mamkft.hu 

Körös-völgyi Sokadalom
Gyula, Várkert
www.bmne.hu 

nyílzápor és íjásztalálkozó
Ópusztaszer
www.opusztaszer.hu 

JÚliuS

Kecskeméti Bor- és Pálinkaünnep
Kecskemét, Főtér
www.kecskemet.hu

Bajai Halfőző fesztivál
Baja, Szentháromság tér, Petőfi-sziget
www.bajaihalfozofesztival.hu 

aratónap és Kárpát-medencei 
nemzetiségek Találkozója
Szarvas, Ezüstszőlők
www.korostourist.hu 

Gyulai Végvári napok
Gyula, Várkert
www.gyulamuvhaz.hu

auGuSZTuS

füzesgyarmati lovas napok
Füzesgyarmat Németi Lovaspálya
www.gyarmatilovastorna.hu 

Sárréti Boszorkányfesztivál
Szeghalom
www.szeghalom.hu 
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Szüreti nap
Kecel
www.kecel.hu

Hungarikum fesztivál
Szeged, Széchenyi tér
www.hungarikum-fesztival.hu

Szarvasi Horgász és Halas 
Gasztronómiai napok
Szarvas
www.szarvasihalasnap.hu

Magyarok Országos Gyűlése 
és Vására
Kunszentmiklós, Bösztörpuszta
www.magyarokszovetsege.hu

Minden Magyarok nemzetközi
 néptáncfesztiválja
Gyula, Várkert
www.gyulamuvhaz.hu

Kondorosi Betyárnapok
Kondoros
www.betyarnap.hu

Szlovák Gasztronómiai nap
Tótkomlós
www.totkomlos.hu

európai Kenyérünnep
Orosháza-Gyopárosfürdő
www.gyoparosfurdo.hu

SZePTeMBeR

Kiskőrösi Szüret és Szlovák 
Gasztronómiai napok
Kiskőrös
www.kiskoros.hu

Szent Mihály napi 
Pásztorvigasságok
Bugac
www.bugac.hu

nemzetközi Tiszai Halfesztivál
Szeged
www.halfesztival.hu

lecsófesztivál
Szentes
www.hunorcoop.hu

Szentmiklósi napok és Országos
Birkafőző Verseny
Kunszentmiklós
www.kunszentmiklos.hu

Kiskunfélegyházi libafesztivál
Kiskunfélegyháza
www.moramuvhaz.hu

Bajai Újbor fesztivál
Baja, Szentháromság tér
www.baja.hu

Szilvanap
Szarvas
www.szilvanap.hu
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Kalocsai Paprikafesztivál
Kalocsa
www.kalocsaipaprikafesztival.hu

Borszűrő Szent Mihály, Szüret, 
iparosok napja
Ópusztaszer
www.opusztaszer.hu

OKTÓBeR

Paprikanap
Szeged
www.napsugarashaz.hu 

Csabai Kolbászfesztivál
Békéscsaba
www.csabaikolbaszfesztival.hu

DeCeMBeR

flóra Virágfesztivál
Kecel
www.kecel.hu

Gyulai Méz- és Mézeskalács 
fesztivál
Gyula
www.gyulaimezesfesztival.hu

Petőfi Szilveszter
Kiskőrös
www.kiskoros.hu

 imPresszUm

Kiadja: Dél-alföldi Regionális Turisztikai Egyesület

E-mail: darte2010@gmail.com
Szerkesztő: Gulyás Péter

Nyomdai előkészítés és nyomtatás: Sprint Nyomdaipari Kft.
Fotók: Dél-alföldi Regionális Turisztikai Egyesület és Magyar Turizmus Zrt.

A kiadó a hibákért felelősséget nem vállal.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa

a projekt a magyar nemzeti Vidék hálózat elnökségének értékelése és javaslata alapján,  
az európai mezőgazdasági Vidékfejlesztési alap társfinanszírozásában  

megvalósuló intézkedések irányító hatóságának jóváhagyásával készült.


